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پیام های تعطیلی آژانس یهود در روسیه
مسکو در اقدامی بی سابقه یکی از آژانس های مهم صهیونیست ها در روسیه را تعطیل 
کرده و به برخی دیگر از سازمان های مشابه هشدار داده که در صورت ادامه فعالیت 

مداخله جویانه صهیونیست ها، تعطیل خواهند شد.
وزارت دادگستری روسیه طی حکمی تعطیلی »آژانس یهود« در مسکو را اعلام کرد. 
آژانس یهود سال ۱۹۲۹ به عنوان بخشی از »سازمان جهانی صهیونیستی« تأسیس 

شد که مهاجرت به اسرائیل را ترویج می کرد.
»یائیر لاپید«، نخست وزیر موقت صهیونیست ها تأکید کرده است که بستن دفتر 
تشکل مهاجرتی یهودیان در مسکو بر روابط دو کشور تأثیری سوء خواهد داشت. 
روزنامه »جروزالم پست« نیز در این باره گزارش داد چند سازمان یهودی دیگر در 

روسیه نامه هشدار دریافت کرده اند.
بر اساس آنچه جروزالم پست نوشته این هشدارها به دلیل شناسایی این سازمان ها به 

عنوان عوامل مداخله کننده خارجی به آنها داده شده است.
به نظر می رسد مسکو با توجه به همگرایی اطلاعاتی صهیونیست ها در مناطق مختلف 
جهان و مواضع حمایتی رژیم صهیونیستی از کی یف در جنگ جاری میان اوکراین و 
روسیه، به این جمع بندی رسیده است که فعالیت های آژانس یهود و سایر نهادهای 

وابسته به صهیونیست ها بر ضد مسائل امنیتی روسیه است.
در این خصوص آژانس یهود متهم شده که اطلاعاتی درباره شهروندان روس جمع آوری 

و قوانین روسیه را نقض کرده است.
البته هشدارهای روسیه به رژیم صهیونیستی طی ماه های پس از آغاز جنگ اوکراین 
صرفاً محدود به مسئله فعالیت آژانس یهود نبوده و مشمول موضوعات و حوزه های 

جغرافیایی دیگر نیز شده است.
اگرچه رژیم جعلی اسرائیل در ابتدای بروز جنگ میان روسیه و اوکراین تلاش داشت 
تا با اتخاذ مواضع اعلامی دو پهلو خود را در این جنگ بی طرف اعلام کند اما نحوه 
عملکرد این رژیم به ویژه ارسال کمک های تسلیحاتی برای اوکراین موجب آشکار شدن 
مواضع واقعی تل آویو شد.اخیرا »ماریا زاخارووا«، سخنگوی وزارت خارجه روسیه با 
انتقاد از حضور مستقیم صهیونیست ها در جنگ اوکراین گفته بود: مزدوران اسرائیلی 

در کنار جنگجویان هنگ آزوف در اوکراین می جنگند.
در همین چارچوب روزنامه »یدیعوت احارونوت« در گزارشی درباره نقش فعال 
صهیونیست ها در اوکراین نوشته است: ده ها اسرائیلی اوکراینی الاصل، برای کمک به 
ارتش اوکراین در مقابل روسیه، سرزمین های اشغالی را ترک کرده اند. همچنین تیمی 
از افسران نیروهای ذخیره ارتش رژیم صهیونیستی، شهروندان داوطلب اوکراینی را 

برای جنگیدن علیه روسیه آموزش می دهند.
پایگاه خبری »صفا« در فلسطین نیز به نقل از روزنامه صهیونیستی »معاریو« نوشت: 
به رغم مخالفت روسیه با اقدام تل آویو، اسرائیل یک فروند هواپیما حامل تجهیزات و 
تسلیحات نظامی به سمت کشورهای اروپای شرقی اعزام کرد تا محموله آن از آنجا به 

اوکراین ارسال شود.
مسکو در کنار محدود سازی شدید سازمان های وابسته به صهیونیست ها در این کشور 
اقدامات مهمی را نیز برای تحت فشار قراردادن تل آویو در موضوعات راهبردی مربوط 
به این رژیم دنبال می کند. دعوت از سران مقاومت برای حضور در مسکو و نیز شتاب 
دادن به روابط همه جانبه با تهران و دمشق، حاوی پیام های بسیار مهمی برای رژیم 

صهیونیستی است که قطعاً از نگاه سران این رژیم پنهان نخواهد ماند.
علی رغم تیرگی روابط میان مسکو و تل آویو، این احتمال وجود دارد که مسکو به دلیل 
برخی ملاحظات از جمله ایفای نقش در روند صلح خاورمیانه، حفظ منافع یهودیان 
ساکن در کشورش و نیز جمعیت قابل توجه روس تبارها در سرزمین های اشغالی، روند 
افزایشی اقدامات تنبیهی علیه رژیم صهیونیستی را پس از تعدیل مواضع این رژیم 
در موضوع جنگ اوکراین کاهش بدهد اما، بعید است سطح روابط به دوران گذشته 

بازگردد.

آنچه‌آخرین‌تحولات‌برجامی‌به‌ما‌می‌گوید؛

شرایط‌حساس‌کنونی
سرویس سیاسی/ پیش نویس تازه ای 
از سوی هماهنگ کننده برای تفاهم ارائه 
شده و اروپایی ها نیز خوشبین هستند اما 
نگاهی به وضعیت کنونی در ایران، آمریکا 
و دنیا نشان می دهد که حصول توافق و 
احیای برجام آنچنان که اروپایی ها بدان 
خوشبین هستند، نزدیک و در دسترس 

نیست.
جوزپ بورل، مسئول سیاست خارجی 
اتحادیه اروپا چند روز قبل یادداشتی در 
فایننشیال تایمز نوشته و ضمن اشاره 
به نگرانی های دو طرف و تاکید بر اینکه 
فرصتی برای مصالحه نمی بینند، به روی 
میز بودن متن و پیش نویسی جدید اشاره 
کرد. همان پیش نویسی که هیچ یک از 
طرفین اصلی برجام یعنی ایران و آمریکا 
نسبت به آن واکنش امیدوارکننده ای 
نداشتند. گویا پیش نویس فعلی با آنچه در 
ماه مارس ارائه شده و مورد موافقت قرار 

نگرفته بود، فرق زیادی ندارد. 
این طور که به نظر می رسد، پیش نویس 
تازه نیز با وجود تمایل شدید اروپایی ها 
به ایفای نقش موثر در این زمینه، گره ای 
از کار برجام باز نخواهد کرد. آنها قبلا و 
به خصوص در ماه های اخیر تلاش زیادی 
کرده اند و طی سفرهایی به ایران و آمریکا 
رفتند اما نتیجه خاصی حاصل نشد. حتی 
اجلاسی که با تسهیل گری آنها در دوحه 

برگزار شد نیز ثمری نداشت.

دو مشکل اصلی
 آنطور که از مطالب منتشر شده در 
رسانه ها برمی آید همچنان دو مشکل 
اصلی یعنی مساله لغو تحریم های سپاه و 
تضمین هایی که ایران از آمریکا می خواهد، 

تا خیالش راحت باشد که از منافع 
اقتصادی برجام بهره مند می شود؛ به جای 
خود باقی است. گویا در این خصوص هنوز 
هم راهکاری یافت نشده و شاهدش اینکه 

بورل در مقاله اخیر اشاره ای به آن ندارد.
او در این یادداشت می گوید که متن آماده 

شده به نفع دو طرف است؛ شامل رفع 
تحریم ها و گام های هسته ای است. یعنی 
تعهد آمریکایی ها که رفع تحریم هاست و 
همچنین تعهد ایران که گام های هسته ای 
برداشته شده است. در واقع بورل هم مثل 
مقامات ایرانی به کلی گویی روی آورده و 
اگر بخواهیم این سخن کلی او را تحلیل 
کنیم . باید به این توجه داشت که آیا 
فقط منظور او از گام های هسته ای این 
است که ایران به عقب برگردد؟! جدای 
از اینکه پاسخ تهران به چنین پیشنهادی 
چیست باید دانست که در این صورت، 
تکلیف دستاوردهای کنونی ما یعنی 
ذخایر ۲0 درصد و سایت جدیدی که در 
نطنز راه اندازی کرده ایم و از قضا خیلی 
هم حساسیت ایجاد کرده است چه 
خواهد شد؟ آنطور که قبلا گفته می شد، 

سوخت ها در روسیه نگاهداری خواهد 
شد؟ اصلا روس ها در شرایط کنونی امکان 
پذیرش آن را دارند و یا طرف غربی که 
با روسیه در اوکراین مواجهه دارد، این 

پیشنهاد را می پذیرد؟

به نظر می رسد که مسائل برجام با توجه 
به مشکلات باقی مانده خیلی پیچیده تر از 
آن شده که به این سادگی ها حل و فصل 
شود. امیدواری آقای بورل به جای خود اما 
با در نظر گرفتن واکنش تهران و آمریکا 
به این پیش نویس مورد اشاره، بعید است 

که تحولی در کار باشد.
این درحالی است که سخنگوی وزارت 
امورخارجه آمریکا در نشست خبری اخیر 
خود گفت که واشنگتن درحال بررسی 
پیش نویس تفاهم برای بازگشت متقابل 
به پایبندی کامل برجام است که بورل با 
آمریکا و ایران به اشتراک گذاشته است؛ 
»در حال مطالعه تغییرات پیشنهادی 
ازسوی اتحادیه اروپا هستیم و درمدت 

کوتاهی به آنها پاسخ خواهیم داد«.
از طرف دیگر علی باقری کنی معاون 

سیاسی وزیر امور خارجه کشورمان نیز 
در صفحه شخصی خود در توئیتر نوشت: 
»در طول هفته گذشته، تبادل نظرهای 
جدی و سازنده ای با طرف های مقابل 
پیرامون مذاکرات وین انجام شده است. 
برای  را  ایده های خود  هماهنگ کننده 

جمع بندی مذاکرات ارائه نموده است. ما 
نیز ایده هایی برای جمع بندی مذاکرات، 
هم از لحاظ شکلی و هم محتوایی داریم 

که به اشتراک گذاشته خواهد شد.«

اولتیماتومی در کار نیست
در این میان اما یک دیپلمات اروپایی در 
وبگاه »دیپلماتیک« موضوع  با  گفت وگو 
اولتیماتوم به ایران را رد و تأکید کرد که 
هیچ ضرب الاجلی وجود ندارد؛ »این یک 
پیام روشن مبنی بر این است که فضا برای 
مذاکرات تقریباً به پایان رسیده است.« یک 
دیپلمات آمریکایی نیز، که نامی از وی 
برده نشده است، در گفت وگو با این وبگاه 
از ضرب الاجل خاصی که در آن از ایران 
خواسته شده باشد تا پاسخ دهد، اطلاعی 
ندارد. وی در موضعی مشابه دیپلمات 

اروپایی مدعی شد که »البته این روند 
نمی تواند نامحدود باشد.«

حال اگر به این هم توجه کنیم که 
همزمان با نزدیک شدن به نشست آتی 
شورای حکام، رافائل گروسی مدیرکل  
آژانس بین المللی انرژی اتمی هم بیش 
قبل نگرانی هایش بابت برنامه هسته ای 
ایران را ابراز می کند و بسیاری از 
کارشناسان معتقد هستند که او مشغول 
برای صدور یک قطعنامه  زمینه سازی 
دیگر است؛ باید به این نتیجه رسید که 
حتما ظرف یک ماه آینده طرفین پاسخ 
منفی خود را به پیش نویس مورد نظر 
آقای بورل می دهند و بعد هم در اجلاس 
شورای حکام یک قطعنامه علیه ما صادر 
خواهد شد. قطعنامه ای که در نگاه 
بدبینانه می تواند پرونده هسته ای ایران 
را راهی شورای امنیت کرده و مقدمه 
برگشت قطعنامه های فصل هفتمی باشد. 
در نگاه خوشبینانه نیز قطعنامه جدید که 
اگر صادر شود، سومین قطعنامه علیه 
ایران بعد از امضای برجام در ۲0۱5 است؛ 
به ملایمی قطعنامه قبلی بوده و شرایط به 
همین نحو بلاتکلیف فعلی ادامه خواهد 
یافت. شرایطی که به طور قطع برای 
طرفین و به خصوص ما با هزینه های 

بسیاری همراه است. 
حال باید منتظر ماند و دید که این 
شرایط به واقع حساس، مقامات و تصمیم 
گیرندگان در دو سوی میز مذاکره را به 
آن نقطه می رساند که ناگزیر از برخی 
خواسته های حداکثری خود دست 
کشیده و به نحوی توافق کنند یا اینکه 
وضعیت همین طور ادامه یافته و در بن 

بست می مانیم؟

بین‌الملل

چرا دوربین رسانه ها روی پهپادهای ایران فوکوس شد
در سال های اخیر، توجهات زیادی به قدرت 
نظامی ایران در بخش های مختلف معطوف شده 
است؛ در این میان، قدرت موشکی ایران در صدر 
توجهات بوده و کشورهای غربی و دشمنان ایران، 
همواره با اهداف مختلف مبادرت به برجسته سازی 

توان موشکی کشور می کردند.
اخیرا در کنار ظرفیت های موشکی تثبیت شده، 
شاهد توجهات گسترده منطقه ای و بین المللی به 

توان پهپادی کشور هستیم. 
در این زمینه، طبق گزارشات مختلف از سوی 
رسانه ها و مراکز مطالعاتی جهانی، ایران به یکی از 
قدرت های غیرقابل انکار در حوزه پهپادی تبدیل 

شده است.
تابناک نوشت: ادعاهای اخیر در رابطه با خرید 
پهپادهای ایرانی از سوی روسیه برای استفاده 
در جنگ اوکراین منجر به توجهات فزاینده به 
ظرفیت های پهپادی ایران شده است. ادعاهایی 
که البته از سوی ایران تکذیب شده و آمریکاهایی 
نیز علی رغم فضاسازی چند روز پیش، اعلام کرده 
اند شواهدی مبنی بر ارسال پهپادهای ایران به 

روسیه وجود ندارد.
در این رابطه، روزنامه آمریکایی نیویورک تایمز روز 
گذشته در گزارشی نوشت: ایران در سال های اخیر 
پیشرفت های مستمر و چشمگیری در طراحی و 
تولید انواع پهپادهای داشته است و این تلاش ها 
اکنون بسیار فراتر از منطقه گسترش یافته است و 
این کشور را به یک بازیگر مهم در بازار بین المللی 

پهپادها تبدیل کرده است.
نیویورک تایمز می نویسد: به گزارش رسانه های 
خبری، تصاویر ماهواره ای و دفاعی، ایران، ایران 
اکنون به دنبال افزایش نفوذ جهانی خود و فروش 
پهپادهای پیشرفته با قابلیت سلاح های پیشرفته 
به صورت تجاری به کشورهای دیگر، از جمله 
کشورهایی که در سال های اخیر تحت تحریم های 
مختلف قرار گرفته اند، مانند ونزوئلا و سودان است. 
این یک منبع مهم سرمایه و نفوذ سیاسی برای 

ایران است که آمریکا تلاش دارد با محدودیت های 
مالی ایالات متحده با مشکل مواجهش کند.

این رسانه آمریکایی افزود: اکنون، روسیه به عنوان 
یک مشتری بالقوه پهپادهای تولید ایران مطرح 

است. 
واشنگتن هفته گذشته ادعا کرد که اطلاعاتی در 
اختیار دارد مبنی بر اینکه مسکو قصد دارد صدها 
هواپیمای بدون سرنشین از ایران بخرد تا زرادخانه 
خود را برای جنگ در اوکراین تقویت کند. مقامات 
آمریکایی از ایران خواستند که هواپیماهای بدون 
سرنشین به روسیه نفروشد و نسبت به عواقب آن 

برای هر دو کشور هشدار دادند. 
وزارت امور خارجه ایران در بیانیه ای اعلام کرد که 
همکاری های نظامی این کشور با روسیه قبل از 
جنگ بوده است. حسین امیرعبداللهیان، وزیر امور 
خارجه ایران، در مصاحبه ای با روزنامه ایتالیایی لا 
رپوبلیکا در ماه ژوئیه گفته بود که این کشور هیچ 
برنامه ای برای کمک به روسیه در جنگ اوکراین 
یا فراهم سازی تجهیزات نظامی را برای هر کدام 

از طرفین ندارد.
هفته گذشته سرتیپ فرمانده ارتش ایران، سرلشکر 
کیومرث حیدری در سخنانی با بیان اینکه کشور 
ایران آماده صادرات تسلیحات و تجهیزات نظامی 
به کشورهای دوست است، گفت که پهپادهای 
ایرانی »در دوردست ها و فراتر از مرزهای ما 

عملیاتی می شوند«.
ست فرانتزمن، تحلیلگر دفاعی و کارشناس 
هواپیماهای بدون سرنشین می گوید: »ایران به 
طور فزاینده ای در حال تبدیل شدن به یک بازیگر 

جهانی از نظر صادرات پهپادها است.«
وی با اشاره به پهپاد پیشرفته مهاجر-۶ که بردی 
در حدود ۱۲5 مایل و توانایی حمل مهمات 
هدایت شونده دقیق دارد و ادعا می شود در حال 
حاضر در نقاطی مانند شاخ آفریقا دیده می شود، 
می گوید کشورها به پهپادهای ایران به عنوان یک 

تغییر دهنده بالقوه جریانات نگاه می کنند.

فرانتزمن افزود که پهپادهای ایرانی نسبت به سایر 
مدل های موجود در بازار هزینه کمتری دارند، 
اما در حال پیشرفت هستند و ارزش خود را در 
میادین جنگ در سراسر خاورمیانه ثابت کرده اند.

به گزارش نیویورک تایمز، تهران توسعه پهپادها 
را در دهه ۱۹۸0 و در جریان جنگ تحمیلی 
آغاز کرد. بر اساس تحلیل کارشناسان، علیرغم 
تحریم های شدیدی که در سال های اخیر بر 
برنامه های هسته ای و موشکی ایران اعمال شده 
است، این کشور موفق شده مجموعه گسترده ای از 
پهپادهای نظامی را تولید کند و در اختیار داشته 
باشد که هم برای نظارت و هم برای حمله استفاده 

می شوند.
این برنامه در سال های اخیر به نگرانی بزرگی 
برای رژیم صهیونیستی و آمریکا تبدیل شده است. 
وزارت دفاع ایالات متحده در بیانیه ای در ۳0 
تیرماه گفت که »شبکه سیستم های هوایی بدون 
سرنشین تهاجمی که توسط ایران گسترش یافته« 
یا همان پهپادها، موضوع اصلی بحث در نشست 

امنیتی منطقه ای اخیر در قطر بوده است.
به گفته فرانتزمن، پهپادهای ایرانی هنوز تا حد 
زیادی در حاشیه بازار جهانی باقی مانده اند و 
عمدتاً توسط کشورهای کم درآمد یا تحریم شده 
خریداری می شوند که قادر به خرید آنها از جاهای 
دیگر نیستند. ایران همچنین با رقابت سختی از 
سوی قدرت هایی مانند ترکیه مواجه است که 
پهپاد Bayraktar TB۲ آن توسط کشورهایی 
مانند آذربایجان، پاکستان و اتیوپی خریداری شده 
و در جنگ با روسیه مورد استقبال اوکراین قرار 

گرفته است.
تحریم سازمان ملل با هدف جلوگیری از خرید و 
فروش تسلیحات ایران علیرغم اعتراضات آمریکا 
که خواهان تمدید آن بود در سال ۲0۲0 به پایان 
رسید. به گفته تحلیلگران، با رفع این تحریم ها، 
مانع حقوقی قابل توجهی برابر ایران برای صادرات 
پهپادهایش و تثبیت وضعیت خود به عنوان 
یک بازیگر جهانی در فناوری هواپیماهای بدون 
سرنشین، برطرف شد. در واقع نشانه های اولیه 

مبنی بر اینکه ایران از لغو تحریم ها و افزایش 
صادرات هواپیماهای بدون سرنشین سود می برد، 

در شهریور سال گذشته ظاهر شد.
دیپلمات های غربی دریافت پهپادهای ایرانی 
توسط اتیوپی را به نیویورک تایمز تأیید کردند 
و بعداً وزارت خزانه داری آمریکا در اکتبر گذشته 
با اعمال تحریم های جدید علیه برنامه هواپیماهای 
بدون سرنشین ایران، علناً این موضوع را تأیید 
کرد. در ماه اسفند، بنی گانتز، وزیر جنگ اسرائیل 
گفت که هواپیمای مهاجر-۶ ایران - به برخی 

کشورها فروخته می شود.
نیویورک تایمز می افزاید: در تیرماه سال جاری، 
مادورو پهپادهای رزمی مسلح ایرانی را که با 
استفاده از کیت های مونتاژ مهاجر-۲ ساخته شده 
بودند، به نمایش گذاشت. اسرائیل در ماه اسفند 
ایران را متهم کرده بود که موشک های هدایت 
شونده دقیق را برای استفاده در پهپادها در اختیار 
برخی کشورها قرار داده است. یک تحلیلگر نظامی 
نیز ویدئویی را در ماه دی در کانال یوتیوب خود 
منتشر کرد که در آن گفته بود ایران در حال 

صادرات هواپیماهای بدون سرنشین است.
وی گفت: جمهوری اسلامی ایران مدت هاست 
که در تولید پهپادهای مختلف به سطح تولید 
انبوه رسانده است و از آنجایی که پهپادها کارآمد 
هستند و برخی کشورها مشتاق این پهپادها 
بوده اند، در سال های اخیر ایران پهپادهایی مانند 
نیو مهاجر-N-M۲( ۲( و مهاجر-۶ )M۶( و 
حتی ابابیل )AB-۲( صادر شده است. ایران 
هم انگیزه های سیاسی و مالی برای فروش 
هواپیماهای بدون سرنشین به کشورها دارد و 
فروش این پهپادها به تهران این امکان را می دهد 
تا به رغم تلاش های غرب برای منزوی کردن 
خود، پیوندهای بین المللی ایجاد کند و منبع 
درآمد اضافی در کنار نفت فروخته شده در تضاد 

با تحریم ها فراهم کند.
در ماه اردیبهشت، سرلشکر محمد باقری، فرمانده 

کل نیروهای مسلح ایران، برای افتتاح کارخانه 
ساخت پهپادهای ابابیل-۲ به تاجیکستان سفر 
کرد. رسانه ها این رویداد را به طور گسترده 
پوشش دادند و آن را نقطه عطفی در برنامه 
توسعه فناوری پهپادی داخلی دانستند و نشانه ای 
از این که ایران اکنون یک بازیگر واقعی در بازار 

هواپیماهای بدون سرنشین است.
یک تحلیلگر نظامی همکار انستیتو واشنگتن که 
متخصص در صنایع دفاعی ایران است و که نامش 
ذکر نشد، می گوید: »ایرانی ها این ظرفیت تولید 
پهپاد باکیفیت را ایجاد کرده اند، بنابراین جای 
تعجب نیست که کشورهای دیگر به چنین فناوری 

هایی علاقه مند هستند.«
وی گفت: پهپادهای ایرانی را باید جدی گرفت.

در رابطه با توجهات بین المللی به قدرت پهپادی 
ایران چند نکته قابل ذکر است:

نخست: این توجهات پس از ادعاهای اخیر در رابطه 
با ارسال پهپادهای ایران به روسیه افزایش یافته 
است. در واقع، شاید تا پیش از این توان پهپادی 
ایران چندان جدی گرفته نمی شد اما گمانه زنی 
های اخیر در رابطه با ارسال پهپادهای ایرانی به 
روسیه منجر به توجهات ببشتر به ظرفیت های 

ایران در این حوزه شده است. 
دوم: علاوه بر این، باید به صادرات پهپادهای ایران 
به ونزوئلا و چند کشور دیگر و ساخت کارخانه 
تولید پهپاد از سوی ایران در تاجیکستان اشاره 
کرد. این موارد منجر به افزایش تقاضا از سوی 
برخی کشورها برای خریداری پهپاد از ایران شده 

است که تا پیش از این  سابقه نداشته است. 
سوم: مسئله مهم دیگر اینکه، همه این توجهات 
بین المللی به ظرفیت پهپادی ایران نشان می دهد 
که ایران نه تنها در بخش دفاعی به خوداتکایی 
امنیتی و نظامی معناداری دست یافته، بلکه به 
حدی از توان نظامی رسیده که می تواند در بازار 
جهانی و پرسود تسلیحاتی ورود و نقش آفرینی 

کند.

در طول هفته گذشته، تبادل نظرهای جدی و سازنده ای با طرف های 
مقابل پیرامون مذاکرات وین انجام شده است. هماهنگ کننده ایده های 
خود را برای جمع بندی مذاکرات ارائه نموده است. ما نیز ایده هایی برای 

جمع بندی مذاکرات، هم از لحاظ شکلی و هم محتوایی داریم که به 
اشتراک گذاشته خواهد شد

,,
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اختلاف نظر سازمان بورس و وزارت صمت بر سر میزان عرضه خودرو
رییس سازمان بورس و اوراق بهادار گفت: 
وزارت صمت میزانی را برای عرضه خودرو 
در بورس کالا در نظر گرفت که نسبت به آن 
معترض بودیم و اعلام کردیم میزان عرضه 
باید بیش از رقم در نظر گرفته شده از سوی 

این وزارتخانه باشد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایرنا، ۲۱ تیرماه گذشته بود که طرح عرضه 
خودرو در بورس کالا در شورای عالی بورس 
با حضور وزرای اقتصاد و صمت به تصویب 
رسید و اعلام شد علاوه بر عرضه فیزیکی 
خودرو، تامین مالی خودروسازان از مسیر 
اوراق گواهی سپرده کالایی و سلف موازی 
استاندارد نیز در بورس کالا عملیاتی می 

شود.
در این میان پیگیری های خبرنگار ایرنا نشان 
می دهد که ورود خودرو به جاده بورس کالا 
در مراحل آخر قرار دارد و آن، توافق سازمان 
بورس و اوراق بهادار و وزارت صمت در 

خصوص میزان عرضه است.

»مجید عشقی« به آخرین جزییات عرضه 
خودرو در بورس کالا اشاره کرد و افزود: طی 
چند وقت گذشته مذاکراتی را با مسوولان 
حاضر در وزارت صنعت، معدن و تجارت 

انجام دادیم و به توافقاتی در زمینه عرضه 
خودرو در بورس کالا دست پیدا کردیم.

وی به مشکلات حاضر بر سر راه اجرایی 
شدن این طرح اشاره کرد و اظهار داشت: 

اکنون در زمینه نحوه عرضه خودرو در 
بورس کالا در حال رایزنی هستیم.

عشقی تاکید کرد: وزارت صمت شرایطی را 
برای عرضه خودرو در بورس در نظر دارد 

که با مطرح شدن آن مخالفت هایی از سوی 
سازمان بورس نسبت به آن  صورت گرفت و 
اکنون در حال مذاکره برای رفع آن اختلاف 

نظرها هستیم.
رییس سازمان بورس و اوراق بهادار ادامه داد: 
در این راستا وزارت صمت میزانی را برای 
عرضه خودرو در بورس کالا در نظر گرفت 
که نسبت به آن معترض بودیم و اعلام کردیم 
میزان عرضه باید بیش از رقم در نظر گرفته 

شده از سوی وزارت صمت باشد.
وی اعلام کرد که اکنون در این زمینه در 
حال رایزنی ها هستیم و به محض رفع 
مشکل عرضه خودرو در بورس کالا از سر 

گرفته خواهد شد.
عشقی به نوع خودروهایی که قرار است در 
بورس کالا عرضه شوند اشاره کرد و گفت: 
عرضه در بورس کالا را از خودروهایی که 
قبلا مشمول قیمت گذاری نبودند، آغاز می 
کنیم و به مرور تلاش خواهیم کرد تا همه 

خودروها را وارد این بازار کنیم.

ترکیه در آستانه فروپاشی اقتصادی
یکی از دانشگاهیان برجسته ترکیه گفته 
است که کشورش احتمالاً دچار یک فروپاشی 
سریع اقتصادی خواهد شد، همانطور که در 

سریلانکا اتفاق افتاد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
تسنیم، داده های منتشر شده توسط مؤسسه 
آمار ترکیه در روز جمعه نشان داد که کسری 
تجارت خارجی این کشور با افزایش ۱۸۴.5 

درصدی نسبت به سال قبل به ۸.۱۶۷ میلیارد دلار رسید و واردات نیز ۳۹.۷ درصد 
افزایش یافت.

بر اساس گزارش رویترز، این داده ها حاکی از آن است که واردات ۳۱ میلیارد و 5۹5 
میلیون دلار و صادرات با ۱۸.۷ درصد افزایش به ۲۳ میلیارد و ۴۲۸ میلیون دلار 

رسیده است.
بر اساس یک برنامه اقتصادی که سال گذشته رونمایی شد، ترکیه قصد دارد با وجود 
افزایش تورم و کاهش ارزش پول، با افزایش صادرات و کاهش نرخ بهره، به سمت مازاد 
حساب جاری سوق پیدا کند.داده ها حاکی از آن است که کسری بودجه در نیمه اول 

سال ۱۴۲.۷ درصد افزایش یافته و به 5۱.۴0 میلیارد دلار رسیده است.
یکی از دانشگاهیان برجسته ترکیه گفته بود که کشورش احتمالاً دچار یک فروپاشی 
سریع اقتصادی خواهد شد، همانطور که در سریلانکا اتفاق افتاد، پیش بینی هایش بر 
اساس نرخ بالای تورم، چیزی که سایر محلی ها در ترکیه قبلاً نسبت به آن هشدار داده 

بودند. بحران سال هاست که با جنگ روسیه و اوکراین بیش از پیش تشدید می شود.
پروفسور و اقتصاددان ترک، کورکوت بوراتاو، فروپاشی اقتصادی در ترکیه مشابه آنچه در 
سریلانکا رخ داد را رد نکرد، به ویژه اینکه ارزش پول محلی دوباره در برابر ارزهای خارجی 

در حال کاهش است که بر اساس گزارش ها، تا چند ماه دیگر ادامه خواهد داشت.

منتظر ارزانی برنج باشید
آن طور که معاون وزیر جهادکشاوری اعلام 
کرده؛ به دلیل این که وارد فصل برداشت برنج 
شده ایم، قیمت ها نزولی است و تا رسیدن به 

قیمت های مناسب، این روند ادامه دارد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
خبرآنلاین، برنج ارزان می شود، این خبری 
است که به تازگی معاون دفتر بازرگانی داخلی 

وزارت جهاد کشاورزی اعلام کرده و گفته به زودی قیمت جدید برنج بعد از محاسبه 
هزینه های کاشت، داشت و برداشت اعلام می شود.

آن طور که مجید حسنی مقدم اعلام کرده؛ به دلیل این که وارد فصل برداشت برنج 
شده ایم، قیمت ها نزولی است و تا رسیدن به قیمت های مناسب، این روند ادامه دارد.

وی متذکر شده؛ سال گذشته خشکسالی شدید بود، ولی امسال شرایط بهتر شده است.
براساس گزارش معاونت زراعت وزارت جهاد کشاورزی، امسال حداقل ۲0 درصد 
افزایش تولید خواهیم داشت. این در شرایطی است که سال گذشته یک میلیون و ۸00 
هزار تن برنج تولید شد و امسال این میزان به ۲ میلیون و ۲00 هزار تن خواهد رسید.

حسنی مقدم با توضیح این که کشور ماهانه به ۲50هزارتن برنج نیاز دارد، عنوان کرده؛ 
دوسوم این نیاز یعنی حدود ۱۶0 هزار تن از تولید داخل و مابقی یعنی حدود ۹0 
هزارتن نیز از واردات تامین می شود. وی متذکر شده؛ فصل برداشت برنج در مقطع 
خاصی است و هرچه از زمان برداشت فاصله می گیریم، حجم موجودی برنج کاهش 

می یابد و چون عرضه کم می شود، قیمت ها هم بالا می رود.
 بررسی قیمت برنج در بازار نشان نشان می دهد که هر کیلو برنج ایرانی به طور متوسط 
بین ۸0 تا ۲00 هزار تومان قیمت دارد. بنا با این گزارش، هر کیلو برنج طارم هاشمی 
در بازار ۱۷۴ هزار تومان برنج ممتاز هاشمی ۱5۸ هزار تومان، برنج دم سیاه درجه یک 

۱۳5 هزار تومان و برنج مجلسی معطر ۹۹ هزا و ۸00 تومان قیمت دارد.
همچنین در بازار هر کیلو برنج ایرانی فجر ممتاز و معطر با قیمت ۹5 هزار تومان و برنج 

ایرانی عنبربو ۹0 هزار تومان با فروش می رود.

قیمت کالاهای اساسی درهفته دوم مرداد
بررسی وضعیت قیمت کالاهای اساسی در 
هفته دوم مرداد حاکی از ثبات قیمت کالاها 
نسبت به هفته گذشته دارد با این حال کالاها 

بسیار گران است .
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
مهر، بررسی وضعیت قیمت کالاهای اساسی 
و اقلام ضروری خانوار در هفته دوم مردادماه 

حاکی از ثبات نسبی قیمت اکثر کالاهاست ضمن اینکه گرانی قیمت ها منجر به کاهش 
استقبال مردم و رکود بازار شده است.براین اساس رب گوجه فرنگی که طی دو ماه 
گذشته، بازار پرتنشی داشته همچنان کمیاب است و قیمت آن در برخی مناطق حتی 
از ۴5 هزار تومان هم گذشته و هر قوطی ۸00 گرمی آن به قیمت ۴۸ هزار تومان نیز به 
فروش می رسد.در این راستا، فروشندگان زیادی از کاهش تقاضا در بازار برای کالاهای 

مختلف اعم از مرغ، گوشت قرمز، شکر، روغن و برنج خبر دادند.
این در حالی است که کارشناسان پیش از حذف ارز ۴۲00 تومانی و اصلاح نظام 
یارانه ای به دولتمردان درباره کاهش قدرت خرید مردم هشدار داده و از دولت خواسته 
بودند برای افزایش قدرت خرید مردم برنامه ریزی لازم را داشته باشند چرا که اگر 
مصرف کننده نتواند کالا را بخرد، محصول روی دست تولیدکننده می ماند و تولید 

دچار مشکل می شود.

وزیر راه و شهرسازی: نهضت ملی مسکن 
ادامه مسکن ملی نیست
وزیر راه و شهرسازی گفت: مسکن ملی تنها 
۸.۸ درصد پیشرفت داشت که نشان می دهد 
نهضت ملی مسکن در ادامه مسکن ملی 

نیست.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
مهر، رستم قاسمی در حاشیه مراسم تقدیر از 
دست اندرکاران عملیات حج ۱۴0۱ با بیان 

اینکه در وزارت راه برای اربعین ستاد مربوطه تشکیل شده، گفت: به هیچ عنوان در 
دوره زمانی برگزاری پروازهای اربعین فروش بلیت چارتری نداریم و فروش چارتری 
پروازهای اربعین ممنوع است و اگر کسی هم از قبل تهیه کرده باشد اجازه فروش آن 
را نمی دهیم.وی ادامه داد: نرخ بلیت پروازهای اربعین ثابت است اما هنوز رقم آن قطعی 

نشده و در جلساتی که در حال برگزاری است نرخ نهایی مشخص خواهد شد.
وزیر راه درباره فروش دلاری بلیت پروازهای داخلی به اتباع غیر ایرانی گفت: بعد از آنکه 
فروش دلاری را ممنوع کردیم چند ایرلاین آن را اجرا نکردند که تخلف بود و ایرلاین های 
متخلف به سازمان تعزیرات حکومتی معرفی شدند.قاسمی درباره افتتاح های نهضت ملی 
مسکن گفت: شهریور امسال ۶0 هزار واحد مسکونی آماده افتتاح داریم که در مرحله ۹۸ 
تا ۹۹ درصدی هستند و منتظر نصب انشعابات هستیم. همچنین پس از شهریور هر ماه 

تعدادی از واحدهای نهضت ملی مسکن افتتاح خواهند شد.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا این ادعا صحت دارد که واحدهای آماده افتتاح، 
تکمیل شده طرح مسکن ملی است یادآور شد: بر اساس گزارش دیوان محاسبات 

کشور مسکن ملی تنها ۸.۸ درصد پیشرفت داشته است.
قاسمی درباره ۷00 میلیونی ساخت مسکن گفت: هنوز شورای پول و اعتبار با این رقم 

موافقت نکرده است.

خبر

نگاهی‌به‌نقش‌بازارهای‌سیار‌در‌اقتصاد‌کلان‌شهر‌مشهد؛

پیش‌بینی‌برای‌ایجاد‌بیش‌از‌10هزار‌شغل
مشاغل سیار امروز 
در  زیادی  نقش 
ایفا  کشورها  اقتصاد 
بنابراین  می کند. 
این مشاغل باید به 
دو جهت نخست در 
از  حمایت  راستای 
مصرف کنندگان در 
کالا  دسترسی  جهت 
و خدمات به قیمت 
بالاتر  مناسب و کیفیت 
و دیگری ایجاد اشتغال مولد در جامعه 

توسعه پیدا کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« یکی 
از عوامل موثر در توسعه اقتصادی 
کلانشهرها، گسترش اقتصادهای خرد، 
بازارهای سیار و ساماندهی  مانند 
دستفروش ها می باشد. چراکه به طور حتم 
بازارهای سیار موجب حذف واسطه ها و 
فروش محصولات تولیدکنندگان با قیمتی 
بسیار پایین تر شده است. در این میان 
یکی از این وظایف سازمان ساماندهی 
مشاغل شهری تنسیق دستفروش ها و 
جلوگیری از فعالیت مشاغل مزاحم و 
هدایت انان به مجتمع های ساماندهی 
شده و استاندارد می باشد. در این خصوص 
اخیرا خبری مبنی بر راه اندازی چهار بازار 
موضوعی در مشهد منتشر شد که خبر 
از ایجاد حدود هزار شغل می داد. در این 
میان در حال حاضر بازارهای »عفاف و 
حجاب و همچنین روز بازار صنایع دستی 
و هنر فعال و دو بازار دیگر شامل بازار 
صنایع حوزه مرتبط با کودک، اسباب بازی 
و سرگرمی و روز بازار گیاهان زینتی و 
آپارتمانی به زودی بهره برداری خواهد 
رسید. به همین جهت گفتگویی با 
مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل 
شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری 

مشهد داشتیم.
اولویت شهرداری نیز در زمینه ساماندهی 

بازارها
 محمد جواد مشیری در خصوص دو بازار 
موضوعی فعال فعلی مطرح می کند: با 
توجه به سیاست  های فعلی در خصوص 
توانمند سازی تولیدکنندگان داخلی و 
حمایت از کسب و کارهای خانگی اولویت 
شهرداری نیز در زمینه ساماندهی بازارها، 
ایجاد بازارچه های صنایع دستی و مشاغل 
خرد و خانگی می باشد و در این راستا 
پنج شنبه بازار هنرمندان در پارک لاله 

در حال فعالیت است و اخیراً نیز جمعه 
بازار خیام و سه شنبه بازار امامت ۴۹ نیز 
راه اندازی شده و ۳50 غرفه نیز در این 

بازار در حال فعالیت می باشند .
وی با تاکید بر اینکه »حمایت و استقبال 
خوب شهروندان هم از این بازارها بسیار 
عالی بوده و همین امر بهترین مشوق و 
دلیل سازمان بوده تا نسبت به برپائی 
بازارچه های موضوعی و تخصصی در 
سطح شهر اقدام نمائیم« می افزاید: 
بازار عفاف و حجاب هم تاکنون در سه 
مرحله به صورت دوره ای و نمایشگاهی در 
بازه های زمانی کوتاهِ ۲ هفته ای و یکماهه 
و با هدف بهره گیری از مشاغل تولیدی 
و تخصصی و همچنین همسو کردن 
تولیدکنندگان با شهرداری جهت حضور 
و ارائه خدمات به شهروندان برگزار شده 
که می توان از بازار امامت ۴۹ با ظرفیت 

50 غرفه و ... نام برد.
میزان تعهد ایجاد اشتغال بازارهای سیار

مشاغل  ساماندهی  سازمان  مدیرعامل 
شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری 
مشهد در خصوص آغاز به فعالیت بازار 
صنایع مرتبط با کودک و سرگرمی 
و همچنین روز بازار گل های زینتی 
و آپارتمانی و گیاهان دارویی تصریح 
می کند: این بازار با هدف ایجاد شور و 
نشاط بین کودکان و البته بصورت پایلوت 
در امامت ۴۹ جنب پارک مادر و کودک 
با ظرفیت ۳0 غرفه راه اندازی شده و در 
روزهای یکشنبه در حال فعالیت است و تا 

۱50 غرفه نیز ظرفیت دارد .
وی می افزاید: درخصوص راه اندازی بازار 
گل های زینتی و آپارتمانی و گیاهان 
دارویی نیز، ضمن هماهنگی با تولید 
کنندگان پس از بررسی مکان های 
پیشنهادی نسبت به جانمایی دو نقطه 
در سطح شهر اقدام شده و با همکاری 
دستگاه های مرتبط و پس از اخذ تأییدیه 
» کارگروه راهبری روز بازارهای جمعی 
» نسبت به راه اندازی این بازار نیز اقدام 

می گردد. 
مشیری در پاسخ به این پرسش که »این 
بازارها تا چه میزان تعهد ایجاد اشتغال 
دارد؟« عنوان می کند: میزان اشتغال در 
بازار پارک لاله ۱۷0 نفر ، بازار بلوار خیام 
۱50 نفر ، بازار بوستان چهل بازه 50 نفر 
، بازار کودک و سرگرمی ۱۶0 نفر ، بازار 
عفاف ۱50 نفر و این میزان در بازار صنایع 
دستی نیز ۱50 نفر می باشد و در صورت 

اخذ مجوزات لازم از » کارگروه راهبری 
روز بازارهای جمعی » زمینه گسترش و 
تعداد بازارها و همچنین افزایش ظرفیت 

واگذاری غرف نیز فراهم می گردد.
افزایش فضای اشتغال برای متقاضیان

 وی همچنین در خصوص استقبال از 
این بازارها می گوید: ما از گذشته تاکنون 
بازارهای سیار را بصورت کلی و با حضور 
همه صنوف در نقاط مختلف سطح شهر 
برگزار می کردیم. اما در حال حاضر 
به منظور افزایش سطح رضایتمندی 
شهروندان و ارائه خدمات مطلوب تر، با 
برنامه ریزی انجام شده در شیوه برگزاری 
بازار تغییرات مثبتی را ایجاد کرده ایم و 
بسته به میزان توجه و استقبال شهروندان 

راه اندازی بازارهای تخصصی و موضوعی را 
نیز در دستور کار قرار دادیم و بحمدلله در 
این زمینه عملکرد موفقی هم داشته ایم. 
اطلاع رسانی کافی هم در این زمینه 
در حال انجام است و به همین دلیل 
بزودی شاهد افزایش فضای اشتغال 
برای متقاضیان و بهره مندی شهروندان از 

بازارها خواهیم بود .
مشاغل  ساماندهی  سازمان  مدیرعامل 
شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری 
مشهد با اشاره به اینکه »از اهداف مهم 
سازمان در زمینه راه اندازی بازارهای 
تخصصی و موضوعی، فراهم نمودن فضای 
کسب و کار و رقابت برای تولید کنندگان 

واقعی بوده است« تاکید می کند: در 
شرایط اقتصادی موجود فراهم نمودن 
بسترهای لازم جهت حذف واسطه ها 
و عرضه مستقیم محصولات با قیمت 
مناسب به شهروندان همواره مدنظر بوده 
و هست. قطعاً فرهنگ سازی و آموزش 
در راستای افزایش اعتماد شهروندان و در 
جهت خرید از اینگونه بازارها موثر خواهد 
بود که البته با برنامه ریزی لازم در این 
خصوص نیز شاهد جذب مخاطب بیشتر 

در این حوزه خواهیم بود .
گام های موثر در زمینه هم افزایی بین 

تولیدکنندگان داخلی
وی می افزاید: هدف از راه اندازی بازارها 
توسط شهرداری ایجاد اشتغال برای 
متقاضیان به صورت دائم بوده که در حال 
حاضر بازارهای سیار شامل روزبازارها، 
عصر بازارها، شب بازارها، جمعه بازارها 
و بازارهای تخصصی و موضوعی در نقاط 
مختلف شهر و در طول هفته مشغول 
فعالیت بوده و این روند همچنان ادامه 

خواهد داشت.
مشیری در پاسخ به این پرسش که 
»آیا به این ۱000 شغل به عنوان ایجاد 
اشتغال دائم توسط شهرداری می توان نگاه 
کرد؟« می گوید: بله، با توجه به استقبال 
روز افزون شهروندان و غرفه داران از 
بازارهای ایجاد شده توسط شهرداری، 
این موضوع نیازمند به برداشتن گام های 
موثر در زمینه ارتباط و هم افزایی بین 
تولیدکنندگان داخلی به منظور افزایش 
سطح فروش و بهره مندی از تجربیات 
یکدیگر خواهد بود. در این راستا ضمن 
برنامه ریزی و هماهنگی با ارگان های 
ذیربط خصوصاً نهادهای حمایتی مانند 
بهزیستی، کمیته امداد و... در خصوص 
معرفی افراد واجد شرایط و فعالین حوزه 
مشاغل خانگی اقدام گردیده تا ضمن 
اشتغال زایی، زمینه حمایت از اقشار 
آسیب پذیر جامعه و بانوان سرپرست 
خانوار نیز به صورت دائم فراهم گردد. 
ضمناً در نظر داریم در محدوده حرم 
مطهر رضوی و به همکاری آستان قدس 
رضوی نسبت به راه اندازی بازار سوغات و 
زیارت نیز اقداماتی را انجام و در صورت 
محقق شدن این موضوع پیش بینی بیش 

از ۱0000 شغل را داریم .
رویکرد شهرداری در خصوص توانمند 

سازی تولیدکنندگان
وی با عنایت به منویـّـات مقام معظم 

رهبری و نامگذاری سال جاری به نام » 
تولید، دانش بنیان و اشتغال آفرین » از 
سوی ایشان در خصوص رویکرد شهرداری 
مطرح می کند: رویکرد شهرداری در 
خصوص توانمند سازی تولیدکنندگان 
و رفع موانع مربوط در این حوزه، با 
برنامه ریزی انجام شده، ضمن رایزنی با 
دستگاه های متولی و همچنین ارتباط با 
تولیدکنندگان در صدد بالا بردن کیفیت 
محصولات تولید شده، حمایت از مشاغل 
خانگی، رفع دغدغه ها در خصوص فروش 
محصولات، عرضه مستقیم محصولات با 
قیمت مناسب، حذف واسطه ها، هماهنگی 
در ایجاد و اجرای بازار، ساماندهی غرفه 
داران مطابق مجوز و ایجاد نظم با 
حضور دائم یک نماینده در بازار، انجام 
نظافت دائم، حضور نیروی اجرائیات 
و ایجاد امنیت و همچنین گام های 
دیگری همچون آموزش غرفه داران در 
راستای تکریم ارباب رجوع و استفاده از 
ظرفیت های تبلیغاتی جهت اطلاع رسانی 
و بهبود شرایط موجود در دستورکار 

می باشد .
مشاغل  ساماندهی  سازمان  مدیرعامل 
شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری 
مشهد در پایان بندی صحبت های خود در 
خصوص برنامه های حمایتیِ آتیِ سازمان 
ساماندهی مشاغل تصریح می کند: در 
چشم انداز آتی در نظر است با ایجاد 
شبکه های تولید و عرضه جهت دسترسی 
تولیدکنندگان واقعی به بازارهای تحت 
نظارت شهرداری اقدام و همچنین با 
استفاده از ظرفیت های موجود ضمن 
فراهم نمودن بستر لازم جهت حمایت از 
کالاهای ایرانی و مشاغل خرد و خانگی و 
از طرفی با نگاه عدم آسیب به کسب و 
کارهای دائم در سطح شهر، با استعانت 
از خداوند متعال و پشتیبانی و همکاری 
ارگان های ذیربط، ایجاد گروهای تخصصی 
عرضه محصولات خانگی در مقیاس 
کوچک و تأمین نیازهای عمومی از طریق 
راه اندازی بازارهای تخصصی و موضوعی 
برای زائرین منجمله بازار سوغات و 
... در دستورکار شهرداری قراردارد تا 
بتوانیم خدماتی ارزنده و در خور شان 
زائرین و مجاورین ثامن الحجج )ع( ارائه 
دهیم .همچنین موضوع هوشمند سازی 
نظارت بر بازارها و همچنین ارائه خدمات 
الکترونیکی به غرفه داران نیز در دستور 

کار قرار دارد

هدف‌از‌راه‌اندازی‌
بازارها‌توسط‌شهرداری‌
ایجاد‌اشتغال‌برای‌
متقاضیان‌به‌صورت‌
دائم‌بوده‌که‌در‌حال‌
حاضر‌بازارهای‌سیار‌
شامل‌روزبازارها،‌عصر‌
بازارها،‌شب‌بازارها،‌
جمعه‌بازارها‌و‌بازارهای‌
تخصصی‌و‌موضوعی‌در‌
نقاط‌مختلف‌شهر‌و‌در‌
طول‌هفته‌مشغول‌فعالیت‌
بوده‌و‌این‌روند‌همچنان‌
ادامه‌خواهد‌داشت
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ساماندهی کودکستان های غیرمجاز
رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک 
آخرین وضعیت ساماندهی و صدور مجوز 
برای کودکستان های غیرمجاز و یا تحت 

پوشش نهادهای دیگر را تشریح کرد.
مجتبی همتی فر در گفت وگو با ایسنا، در این 
باره اظهار کرد: بخش عمده ای از مهدهای 
کودک تحت مجوز سازمان بهزیستی کشور 
بودند و وقتی به موجب مصوبه تاسیس 

سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک، مهدهای بهزیستی به آموزش وپرورش منتقل 
شدند، بانک اطلاعاتی شان نیز منتقل شده و به عبارت دیگر این مهدها با همین 

مجوزها منتقل می شوند و تکلیف این مهدها مشخص است.
وی افزود: اما مهدکودک هایی داریم که تحت پوشش نهادهای دیگر اداره می شدند که 
در این گروه ها بخشی بدون مجوز بودند و بخشی دیگر با مجوزهای متفرقه فعالیت 

می کردند.
رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک با بیان اینکه ذیل سیاست ساماندهی مراکز، 
در حال دریافت اطلاعات لازم از استان ها هستیم گفت: در نهایت این کودکستان ها 
باید متناسب با استانداردهای جدید، مجوز از سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک اخذ 

کنند.
همتی فر با اشاره به تکلیف قانون جوانی جمعیت و حمایت از خانواده و برنامه تحول 
دولت مبنی بر فراهم کردن فضای نگهداری از کودکان در نهادهای دولتی و شرکت ها 
جهت استفاده مادران شاغل گفت: درخواست های متعددی در این زمینه به سازمان 
رسیده است که آنها را به بعد از تدوین آیین نامه ها موکول کرده ایم تا بتوانیم این مراکز 

را در فرایند مجوزدهی قرار دهیم.
وی افزود: این مراکز نیز تحت عنوان کودکستان مجوز خواهند گرفت و تفاوتشان 
با کودکستان های بخش غیردولتی در این است که یا تمام عناصرش توسط یک 
سازمان اداره  می شود و کودکستان مستقر در یک نهاد دولتی است و یا مجوز 
حقوقی را آن سازمان گرفته، اما از خدمات بخش غیردولتی ذیل آن مجوز استفاده 

می کند.

واکنش »خزعلی« به حواشی ایجاد شده 
پیرامون »حجاب«

معاون امور زنان و خانواده رئیس جمهوری 
ضمن اشاره به حواشی ایجاد شده حول 
مسئله حجاب گفت: قانون، قانون اسلامی 
و کشور، کشور اسلامی  است و باید به این 
اصول پایبند بود البته لازم است تا هماهنگی 
و آموزش بیشتری برای اجرای بهتر قانون در 

دستور کار قرار گیرد.
انسیه خزعلی در گفت وگو با ایسنا، گفت: 

اخیرا حواشی متعددی درباره مسئله حجاب ایجاد شده است. قانون و شرایط تغییر یا 
اصلاح آن در این زمینه در اختیار قوه مقننه است لذا ما نمی توانیم درباره آن اظهار 

نظر کنیم. 
وی با اشاره به نحوه برخورد و رفتار برخی ماموران گشت های امنیت اخلاقی ادامه 
داد: قانون کشورمان، قانون اسلامی است و مملکت ما نیز مملکتی اسلامی است لذا 
پایبندی به این قانون وظیفه همه است. البته اجرای قانون باید با دقت انجام شود تا 
کرامت و ارزش زن حفظ شود. لازم است تا هماهنگی و آموزش بیشتری برای اجرای 
بهتر قانون در دستور کار قرار گیرد، قانونی که در راس آن حقوق شهروندان قرار دارد.

۲ میلیارد کلاهبرداری با فروش لیزینگی خودرو
رئیس پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ از دستگیری سه نفر و کشف ۱0 فقره 
کلاهبرداری خبر داد و گفت: متهمان با ترفند 
فروش اقساطی و لیزینگ خودرو از خریداران 

دو میلیارد ریال کلاهبرداری کرده بودند.
به گزارش روز شنبه ایرنا از پلیس تهران، 
سرهنگ سعید مجیدی اظهار داشت: شهروند 

خانمی از خریداران لیزینگی خودرو به پلیس آگاهی مراجعه و اظهار داشت، مدیعامل دفتر 
نمایندگی یکی از شرکت های خودروسازی با انتشار آگهی در سایت ها و فضای مجازی به 

بهانه فروش ویژه خودرو با شرایط استثنایی مبالغی را از وی کلاهبرداری کرده است.
وی ادامه داد: تیمی از کارآگاهان مبارزه با جعل و کلاهبرداری پایگاه چهارم بررسی 
موضوع را بر عهده گرفتند و مشخص شد که اعضای یک باند سه نفره  با خرید 
نمایندگی منحل شده، اقدام به کلاهبرداری کرده و در ادامه پی جویی های انتظامی، 

موفق شدند هر سه متهم  پرونده را شناسایی کنند.
رئیس پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران اضافه کرد: کارآگاهان با پالایش های اطلاعاتی، 
توانستند مخفیگاه متهمان را در نمایندگی دیگری که در محدوده لواسان داشتند 
شناسایی کرده و در نهایت هر سه متهم در عملیات های هم زمان و منسجم دستگیر و 

برای بررسی های تکمیلی به پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران انتقال دادند.
این مقام انتظامی با بیان اینکه متهمان در بررسی های پلیسی به جرایم ارتکابی با 
همکاری یکدیگر اعتراف کردند، افزود: تحقیقات پلیس برای شناسایی سایر جرایم 

احتمالی انجام و کارآگاهان موفق شدند سایر مال باختگان را نیز شناسایی کنند.

خبر

مراجعه بیش از ۱۵۶هزار مصدوم نزاع به پزشکی قانونی
سازمان پزشکی قانونی کشور اعلام کرد: در 
سه ماهه نخست سال جاری ۱5۶ هزار و 
5۹۳ مصدوم نزاع به مراکز پزشکی قانونی 
مراجعه کردند که این رقم در مقایسه با 
۱۶۳ هزار و ۱۹0 نفر مراجعه کننده در 
مدت مشابه سال قبل)۱۴00(، ۴ درصد 

کاهش یافته است.
به گزارش ایرنا از سازمان پزشکی قانونی 
کشور، در بهار امسال ۱5۶ هزار و 5۹۳ 
نفر در پی آسیب های ناشی از نزاع به مراکز 
پزشکی قانونی مراجعه کردند که از این 
تعداد ۱05 هزار و ۶۴۶ نفر مرد و 50 هزار و 

۹۴۷ نفر زن بودند.
در این مدت، استان های تهران با ۲۶ هزار 
و ۱۲5، خراسان رضوی با ۱۴ هزار و ۲۶۶ 
و اصفهان با ۱0 هزار و ۲۶0 نفر بیشترین 
و استان های ایلام با ۸۷۸، بوشهر با ۹۴۴ 
و خراسان جنوبی با یک هزار و ۲۹۸ نفر 

کمترین تعداد مراجعات نزاع را داشته اند.
آمار مراجعات نزاع در خرداد امسال نیز 
روندی کاهش داشته است؛ در این ماه، 5۸ 
هزار و 5۷۸ مصدوم نزاع به مراکز پزشکی 
قانونی سطح کشور مراجعه کردند که نسبت 
به مدت مشابه سال قبل ۲.۷ درصد کمتر 

شده است.
به گزارش ایرنا، یکی از وظایف سازمان 
پزشکی قانونی کشور رسیدگی به شکایات 
نزاع و بررسی آسیب های مصدومان منازعات 
است که با دستور مقام قضایی به این 

سازمان ارجاع می شوند.
مراجعه کنندگان نزاع به پزشکی قانونی باید 
توجه داشته باشند که ظاهر خون آلود، 
تأثیری در تعیین میزان صدمات و صدور 
نظریه کارشناسی توسط پزشکی قانونی 
ندارد؛ آنچه مبنای صدور نظریه کارشناسی 
در خصوص جراحات است، نوع جراحت و 

برخی خصوصیات آن است؛ بنابراین معاینه 
دقیق تر ضایعات، نیازمند تمیز بودن موضع و 
بررسی دقیق آن توسط کارشناسان پزشکی 

قانونی است.
همچنین دیگر چیزی به نام »طول درمان« 
در پزشکی قانونی تعیین نمی شود. آنچه 
امروز در گواهی های پزشکی قانونی وجود 
دارد، تعیین زمان »معاینه مجدد« است که 
هدف از آن، تعیین سرنوشت جراحات و 
صدمات و حفظ حقوق مصدومان است که 
آیا جراحت یا صدمه به صورت بدون عیب 
التیام می یابد یا اینکه با عدم التیام و یا 
التیام نامطلوب موجب ایجاد نقص عضو 

می شود.
برای صدور نظریه کارشناسی در مورد 
صدمات ناشی از نزاع توسط سازمان پزشکی 
قانونی ارائه معرفی نامه از مراجع قضایی یا 

کلانتری الزامی است.

‌۸مزیت‌هنر‌درمانی‌برای‌سالمندان
فعالیت های زیادی وجود دارد که می تواند 
هم منبع آرامش و هم برای سلامتی 
شما مفید باشد. فعالیت هایی مانند هنر 
خلاق و سرگرمی ها می توانند اشکال هنر 
درمانی باشند. سالمندانی که هنر درمانی 
انجام می دهند می توانند سلامت خود را 
تقویت کنند و زندگی پر استرس کمتری 

داشته باشند!
هنر درمانی شیوه ای از درمان است که 
از هنرهای خلاقه برای کمک به افراد به 
منظور مقابله با استرس روحی و جسمی 
استفاده می کند.در حالیکه هنر درمانی 
اغلب توسط هنردرمانگران حرفه ای انجام 
می شود، اما تحقیقات نشان می دهد 
بسیاری از افراد با شرکت در کلاس های 
هنری منظم نتایج مشابهی را مشاهده می 
کنند.بسیاری از مردم فکر می کنند که 
کارهای هنری مانند نقاشی و طراحی فقط 
سرگرمی هستند، اما تحقیقات نشان می 
دهد که هنر درمانی می تواند یک رویکرد 
ارزشمند برای بهبود سلامت جسمی و 

روانی سالمندان باشد.
هنردرمانگران، سالمندان را با استفاده از 
اشکال مختلف هنری راهنمایی می کنند 
تا با استفاده از بیان و حرکت عملکردهای 
عادی زندگی خود را بازگردانند و به این 

ترتیب مشکلات عدم تعادل سلامتی خود 
را برطرف کنند. این گزارش را تا انتها 
بخوانید تا با چند فواید هنردمانی برای 

سالمندان آشنا شوید.
بهبود عملکرد شناختی

هنر درمانی سالمندان را به چالش می 
کشد تا هنر بسازند و بدین ترتیب حواس 
آنها را متمرکزتر و هوشیارتر می سازد. 
یادگیری هنرهای جدید می تواند مهارت 
های تفکر را افزایش دهد و ایجاد ارتباطات 
عصبی سریع را که ممکن است به دلیل 
افزایش سن از بین رفته اند، آسان تر کند.

بهبود خلق و خو
هنر درمانی می تواند احساس اضطراب، 
افسردگی و استرس را در سالمندان 
کاهش دهد. مطالعات نشان می دهد که 
سالمندانی که در هنرهای خلاقانه شرکت 
می کنند سطوح پایین تری از افسردگی و 
تنهایی را تجربه می کنند و به طور کلی 

مثبت تر هستند.
افزایش سن می تواند منجر به از دست 
دادن شنوایی و بینایی شود که اغلب باعث 
ایجاد احساسات منفی و استرس برای 
سالمندان می شود. تمرکز بر روی کشیدن 
اشیا با استفاده از مداد یا رنگ کاری به 
افرادی که در تلاشند آرامش پیدا کنند 

و بر احساسات مثبت تمرکز کنند، کمک 
می کند. مشارکت در هنر درمانی می 
تواند به سالمندان کمک کند تا بهتر با این 
مسائل کنار بیایند و خروجی های مثبتی 

برای ناامیدی آنها فراهم کند.
تقویت مهارت های حرکتی 

وقتی افراد در هنر درمانی مهارت هایی 
مانند نقاشی و طراحی را تمرین می کنند، 
از طریق حرکت، دست ها و بازوهای خود 
را به صورت فیزیکی تمرین می دهند. با 
انجام این کار، آنها می توانند هماهنگی 
عضلانی را بهبود بخشند، جریان خون 
را افزایش دهند و در طول زمان مهارت 

بهتری ایجاد کنند.
افزایش تعامل اجتماعی

در طول جلسات هنردرمانی، سالمندان 
فرصتی برای ملاقات با افراد همفکر برای 
تعامل و ارتباط منظم با آنها دارند. این 
ارتباطات می تواند با تنهایی و انزوا مبارزه 
کند و در عین حال سلامت عاطفی آنها را 

بهبود بخشد.
تقویت خود بیانی 

سالمندان ممکن است در ارتباط کلامی به 
دلیل زوال ذهنی یا جسمی دچار چالش 
هایی شوند. هنر درمانی روشی جایگزین 
برای بیان احساسات و افکار آنها فراهم 

می کند. یک درمانگر حرفه ای می تواند 
سالمندان را از طریق پروژه های خلاقانه 
راهنمایی کند که به آنها اجازه می دهد 
آزادانه خود را بیان کنند. علاوه بر این، 
ابراز وجود از طریق هنر ممکن است 
به سالمندان کمک کند تا با عزیزان یا 
مراقبان خود ارتباط بهتری برقرار کنند. 
هنر درمانی می تواند به افراد کمک کند 
تا با غم و اندوه یا مسائل جدی پزشکی 

کنار بیایند. 
تسکین دهنده

هنر درمانی ممکن است به اختلالات 
مرتبط با درد مزمن نیز کمک کند. افرادی 
که از بیماری های مفصلی مانند آرتریت 
رنج می برند ممکن است درد ناشی از 
التهاب را با هنر درمانی تسکین دهند زیرا 
به آنها اجازه می دهد بیشتر بر خلاقیت 
خود و کمتر روی درد خود تمرکز کنند.  
هنر درمانی همچنین آرامش را تشویق می 
کند که می تواند به کاهش درد عاطفی 

کمک کند.
ایجاد رویه های فکری جدید

هنردرمانی همچنین می تواند به افراد 
کمک کند تا در مورد زندگی متفاوت 
فکر کنند زیرا به آن ها اجازه می دهد 
بخش هایی از بدن و مغز خود را درگیر 

کنند که اغلب از آنها استفاده نمی کنند. 
کاوش در حرکت ها و افکار جدید می تواند 
به اصلاح دیدگاه های آنها و یافتن شادی 

جدید کمک کند.
تقویت حافظه

انجام هنرهای خلاقانه می تواند به 
سالمندانی که از دست دادن حافظه ناشی 
از آلزایمر یا زوال عقل رنج می برند کمک 
کند. حتی ممکن است نقاشی و موسیقی 
به کشف خاطرات فراموش شده در مورد 
عزیزان و دوران قدیم کمک کند. همچنین 
می تواند به افرادی که حافظه خود را از 
دست داده اند، لحظه ای شفافیت و توانایی 

عملکرد بهینه ارائه دهد.
هنر درمانی می تواند برای سالمندان بسیار 
مفید باشد - می تواند احساسات سالم و 
مثبت را تقویت کند، توانایی بدنی آنها را 
تقویت کند و اثر آرام بخش داشته باشد. 
سالمندان از طریق لذت خلق کردن، از 
کیفیت زندگی بهتری برخوردار خواهند 

شد.
با توجه به مزایای یاد شده، ایده خوبی 
است که به سالمندان کمک کنید تا در 
یک جلسه هنر درمانی یا یک کلاس 
هنری ثبت نام کنند تا شروع به کشف 

جنبه خلاقانه خود کنند!
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هنگامه پناهی عضو کمیته اسکار سینمای 
فرانسه شد

هنگامه پناهی به عنوان یکی از ۷ عضو جدید 
کمیته اسکار فرانسه، مسئولیت انتخاب 
نماینده سینمای فرانسه در جوایز اسکار را بر 

عهده دارد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایسنا، »ژاک اودیار« و »میشل گوندری« 
سینماگران سرشناس فرانسوی به همراه 
هنگامه پناهی، بنیانگذار کمپانی پخش فیلم 

سلولوئید دریمز، از جمله هفت نفری هستند که به عنوان اعضای جدید کمیته اسکار 
فرانسوی منصوب شدند.

این کمیته اکنون از هفت عضو تشکیل شده است که شامل دو پخش کننده، دو 
فیلمساز، دو تهیه کننده و یک چهره صنعت سینماست. »گرگویر ملین«، »فیلیپ 
روسلت«، »دیدار دومهری« و »آریانا توسکان« دیگر اعضای کمیته انتخاب نماینده 
سینمای فرانسه در جوایز اسکار هستند که از سوی »ریما عبدالملک« وزیر فرهنگ 

جدید فرانسه انتخاب شده اند. 
همچنین بر اساس تغییر دیگری که ایجاده شده، فیلم ها اکنون باید به طور رسمی 

نامزدی خود را با مهلت اول سپتامبر )۱0 شهریور( به این کمیته اعلام کنند. 
هنگانه پناهی که یکی از اعضای آکادمی اسکار در شاخه تهیه کنندگی است با کمپانی 
سلولوئید دریمز در سال های اخیر توزیع بین المللی چندین فیلم سینمای ایران و 

همچنین آثار مطرح و برگزیده جشنواره های بین المللی را بر عهده داشته است. 
وزیر فرهنگ فرانسه چندی پیش اعضای دائمی کمیته اسکار سینمای فرانسه شامل 
»تیری فرمو« مدیر جشنواره فیلم کن، »ورونیک کایلا« رئیس آکادمی سزار و »سرژ 
توبیان« رئیس یونیفرانس را کنار گذاشت. این تصمیم برای اصلاح کمیته اسکار فرانسه 
ناشی از انتقاد از ارسال فیلم هایی به اسکار است که اغلب برای اولین بار در جشنواره 
کن اکران شده اند، اما لزوماً بهترین شانس را برای رفتن به جوایز اسکار و در نهایت 

کسب نامزدی در این جوایز سینمایی نداشتند.

صدور 44 رأی در شورای رسیدگی به تخلفات موسیقی 
شورای رسیدگی به تخلفات انتشار و اجرای 
آثار موسیقایی دفتر موسیقی وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی تاکنون هشت جلسه تشکیل 
داده که در این مدت ۴۴ رأی در این شورا 

صادر شده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از روابط عمومی دفتر امور موسیقی وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، برابر آیین نامه 

نظارت بر انتشار و اجرای آثار موسیقایی، شورای رسیدگی به تخلفات انتشار و اجرای 
آثار موسیقایی در دفتر موسیقی تشکیل می شود. 

براساس این گزارش اعضای این شورا طبق آیین نامه شامل نمایندگانی از تشکل های 
حوزه موسیقی، نماینده شورای شعر، ترانه وکلام، نماینده شورای موسیقی این دفتر و 

مدیران دفتر موسیقی هستند.
 در هشت جلسه برگزار شده شورای رسیدگی به تخلفات ۴۴ رأی صادر شده است. 

در این جلسات  تخلفات صورت گرفته از سوی شرکت ها، موسسات، خوانندگان و 
گروه های موسیقی در حوزه انتشار و اجرای آثار موسیقایی رسیدگی شده که از آرای 
صادره از سوی این شورا می توان به تذکر شفاهی یا کتبی )بدون درج در پرونده(، تذکر 
شفاهی یا کتبی )با درج در پرونده(، تعلیق مجوز یا مجوزهای مورد تقاضا )از یک ماه تا 

یک سال( و عدم صدور مجوزهای جدید )از سه ماه تا یک سال( اشاره کرد.  
برخی مصادیق تخلفات عبارتند از انتشار آثار بدون اخذ مجوز از دفتر موسیقی، عدم 
تطبیق اثر صوتی و تصویری منتشرشده با مجوز صادره از سوی دفتر موسیقی، انجام 
حرکات نمایشی در اجرای صحنه ای موسیقی بدون اخذ مجوزهای لازم، به کار بردن 
کلمات ناشایست بر روی استیج، پوشش نامناسب خواننده و اعضای گروه، اجرای پلی 
بک، حضور افراد غیرمرتبط بر روی استیج حین اجرای صحنه ای، پخش نماهنگ 
و محتوای بدون مجوز یا خارج از موارد تعریف شده و هر گونه رفتار خارج از عرف 
اجراهای صحنه ای توسط خواننده و یا اعضای گروه، تأخیر در شروع اجراهای صحنه ای 

از سوی برگزارکنندگان، جعل مجوزهای دفتر موسیقی و موارد مشابه. 
براساس این گزارش، برابر آیین نامه، چنانچه تخلفات رخ داده در هر استانی باشد، آن 

استان با تشکیل جلسات مشابه، صلاحیت رسیدگی به موارد مربوطه را دارد.

کرونا سریال کرونایی ده نمکی را تعطیل کرد
سریال »آزادی مشروط« به تهیه کنندگی و 
کارگردانی مسعود ده نمکی به دلیل ابتلای 
برخی عوامل و بازیگران به صورت موقت 

تعطیل شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
سیمافیلم؛ در پی ابتلای کارگردان و تعدادی 
از عوامل و بازیگران سریال آزادی مشروط به 
کرونا، تولید این پروژه تلویزیونی به صورت 

موقت تعطیل شد.
سریال جدید مسعود ده نمکی که موضوع آن درباره کروناست، در لوکیشن بیمارستان 
در حال تولید بود که به دلیل اوج گیری کرونا در روزهای گذشته و فعالیت مستمر گروه 
در لوکیشن بیمارستان، تعدادی از عوامل و بازیگران سریال ازجمله مسعود ده نمکی 
تهیه کننده و کارگردان مجموعه، به ویروس کرونا مبتلا شدند و هم اکنون تحت درمان 

هستند.
پس از درمان عوامل، تولید آزادی مشروط از سرگرفته می شود.

سریال ۳0 قسمتی و طنز آزادی مشروط با محوریت طنز درباره فعالیت  
گروه های جهادی، کادر درمان و پرستاران در ایام کرونا و مصائب و شیرینی های 
این دوران به تهیه کنندگی و کارگردانی مسعود ده نمکی در مرکز سیمافیلم 

ساخته می شود.
نگارش فیلمنامه سریال توسط کریم خودسیانی و شهاب عباسی بر اساس طرحی از 

مسعود ده نمکی انجام شده است.

بازیگر هالیوود چهار تابلوی خود را ۵۸۰ 
میلیون تومان فروخت

جانی دپ نقاشی رولینگ استون کیت 
ریچاردز، بازیگر آل پاچینو، باب دیلن خواننده 
و الیزابت تیلور بازیگر را 5۸0 میلیون تومان 

فروخت.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
خبرآنلاین، جانی دپ در تابلوهایش چهار نفر 
را به تصویر کشیده که از او الهام گرفته است 
و در نهایت تصویر آن چهار نفر را به قیمت 

۱۴۹50 پوند معادل 5۸0 میلیون تومان به فروش رساند.
این افراد عبارتند از رولینگ استون کیت ریچاردز، بازیگر آل پاچینو، باب دیلن خواننده 

و الیزابت تیلور بازیگر.«
جانی دپ ۷۸0 عکس دیگر خود را به قیمت دانه ای ۳هزار ۹50 پوند به فروش رساند.

خبر

قائم مقام ساترا:

پلتفرم ها رقیب صداوسیما نیستند

ویل اسمیت از کریس راک عذرخواهی کرد

قائم مقام سازمان تنظیم مقررات رسانه های 
صوت و تصویر فراگیر )ساترا( تعامل با 
پلتفرم ها را رویکرد مهم این سازمان دانست 
و اظهار کرد: صدا و سیما و ساترا هیچ یک از 
پلتفرم ها را رقیب خود نمی داند و آن ها را 

مکمل خود می داند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
روابط عمومی ساترا؛ محسن قائمی نسب، قائم 
مقام ساترا روز گذشته، جمعه هفتم مردادماه 
در گفت وگوی تلفنی با برنامه »سینماچی« 
رادیو جوان نسبت به موضوع تعامل ساترا با 
پلتفرم ها بیان کرد: اولین و مهمترین سیاست 
ما به عنوان متولی تنظیم گری در فضای 
مجازی تعامل، شفافیت و تنظیم مقررات بر 
اساس قانون، مقررات و اسناد بالادستی است؛ 
در سال های گذشته همکاران سابق ما در 
سازمان تنظیم مقررات رسانه های صوت و 
تصویر فراگیر )ساترا( فعالیت هایی داشته اند 
که هم اکنون نیز این فعالیت ها ادامه دارند.وی 
افزود: البته ممکن است در برخی از رویکردها 
و سیاست ها تغییراتی ایجاد شده باشد که 
طبیعی است. این تغییرات، در راستای تحول 

و بهتر شدن نظارت و تعامل بهتر است. در 
همین راستا ما با تمام پلتفرم هایی که از ما 
مجوز دارند، تعامل خوبی داریم و به صورت 

مستمر جلساتی با آن ها برگزار می کنیم.
قائم مقام ساترا در ادامه ی گفت وگو راجع به 
اعتراضات اخیر یکی از پلتفرم ها گفت: توجه 

داشته باشید تعداد پلتفرم ها زیاد است؛ 
بنابراین ممکن است برخی از پلتفرم ها با 
تعدادی بسیار محدود در منظومه ای که 
فعالیت می کنند، بخشی از فعالیت خود را 
در چارچوب نظارتی ساترا قرار ندهند. این 
اتفاق نوعی تخلف از مقررات و سیاست های 

کلی است.
قائمی نسب در ادامه بیان کرد: همان طور 
که می دانید فعالان صوت و تصویر فراگیر 
در فضای مجازی طبق فرمایش مقام معظم 
رهبری و براساس قوانین و اسناد بالادستی 
می بایست از صدا و سیما و به طور اختصاصی 

از ساترا مجوز بگیرند. اگر کسی نسبت به 
اخذ مجوز اقدام نکند، به آن اخطار داده 

خواهد شد.
وی در بخشی دیگر از این گفت وگو، تصویر 
ساخته شده توسط تعداد محدودی از 
رسانه ها نسبت به صدا و سیما به عنوان 
رقیب پلتفرم ها را رد و تاکید کرد: صراحتا 
می گویم سازمان صدا و سیما و به طور 
اختصاصی ساترا وجود پلتفرم ها و فعالیت 
آن ها را نه تنها رقیب خود نمی داند بلکه 
رسانه ها را مکمل خود می داند و اعتقاد دارد 
آن ها و فعالیت شان توانایی بیشتر کردن 
فعالیت تلویزیون را در یک عرصه وسیع 

پرمخاطب هم دارد.
قائمی نسب در پایان بر راهکار ساترا برای 
نیمه رها شدن سریال ها، توقف پخش برخی 
از آن ها و تضییع حقوق کاربران تاکید کرد 
وگفت: براساس شرح وظایفی که داریم، 
قواعد و مقررات حفظ حقوق مخاطب یکی 
از مسائل مهمی است که ساترا آن را دنبال 

می کند.

ویل اسمیت با انتشار ویدیویی درباره سیلی اسکار 
صحبت کرده و از کریس راک عذرخواهی کرده 

است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ورایتی، 
ویل اسمیت در برابر دوربین درباره جنجال های به 
راه افتاده از سیلی ای که در مراسم اسکار به کریس 
راک زد صحبت کرد و گفت چه فکری درباره این 
موضوع که وجهه او را نزد مردم مخدوش کرد، دارد.
در این پست احساسی که در یوتیوب منتشر شده، 
اسمیت توضیح داده که چرا اندک زمانی پس از آن 
که در مراسم اسکار نود و چهارم به راک سیلی زد 
و بعد برای دریافت جایزه اسکار برای بازی در فیلم 
»شاه ریچارد« روی سن فراخوانده شد، در سخنانش 

از راک عذرخواهی نکرد.
اسمیت همچنین گفته همه چیز هنوز نامشخص 
است و او با کریس تماس گرفته و پیامی که دریافت 
کرده این بود که او آماده صحبت نیست و وقتی آماده 

بود تماس می گیرد.

اسمیت در این ویدیو بار دیگر تکرار کرد که از همه 
کاری که کرده متاسف است و رفتارش »غیر قابل  
قبول« بود. وی گفته به خشونت راک برای جوکی 
که درباره سر بی موی همسرش گفته پاسخ داده، زیرا 
این بیماری همسرش را رنج می دهد و وی دارد با این 

بیماری مبارزه می کند.
وی همچنین تاکید کرده که همسرش از وی چیزی 
نخواست و تشویق به انجام واکنشی در برابر گفته ها 

راک نکرد.
این بازیگر افزوده است: به نظر می رسد من خودم این 
رفتار را با توجه به تجربیاتی که با راک داشتم انتخاب 
کردم. ربطی به »جادا« ندارد و من از او و فرزندانم 
که چنین فشاری را تحمل کردند هم عذرخواهی 

می کنم.
این احتمال داده می شد که ویل اسمیت در 
مصاحبه ای با یک چهره برجسته مثل اوپرا وینفری 
بخواهد درباره پیامدهای سیلی زدن به راک صحبت 
و عذرخواهی کند اما وی ترجیح داد از رسانه های 

اجتماعی استفاده کند و به طور مستقیم راک و 
هوادارانش را خطاب قرار دهد.

اسمیت در سخنانش از مادر راک که بعدا در این باره 
صحبت کرده بود و تونی برادر راک هم عذرخواهی 
کرد و گفت اصلا آن لحظه تصور نکرده بود که چه 
قدر افراد دیگری هم آسیب می بینند. وی همچنین 
از کوئست  لاو عذرخواهی کرد. در شب اهدای جوایز 
اسکار، ویل اسمیت درست پیش از اهدای جایزه 
بهترین مستند به کارگردان »تابستان روح« ساخته 
کوئست لاو به راک حمله کرد. واکنش حضار به این 
رفتار، حضور کوئست لاو روی صحنه را تحت شعاع 

قرار داد.
ویل اسمیت این ویدیو را با این قول که از اشتباهش 
درس بگیرد به پایان برده است: می دانم گیج کننده 
بود، می دانم تکان دهنده بود اما قول می دهم عمیقا 
متعهد به قرار دادن نور، عشق و شادی در جهان 
هستم و قول می دهم دوباره بتوانیم با هم دوست 

باشیم.

بروز‌نسلی‌جدید‌از‌فیلمنامه‌نویسان؛

رد‌پای‌دهه‌هفتادی‌ها‌در‌موفقیت‌»یاغی«‌و‌»مستوران«
به تازگی پخش سریال »مستوران« از 
شبکه یک تمام شده است و »یاغی« 
همچنان در شبکه خانگی منتشر می 
شود. اولی، پرمخاطب ترین سریال حال 
حاضر تلویزیون است و دومی بحث 
برانگیزترین سریال شبکه نمایش خانگی. 
نکته مشترک هر دو اثر، فیلمنامه موفق 
آنها است که توسط نویسندگان دهه 

هفتادی نوشته شده است.
این مساله، نوید بروز نسلی جدید از 
فیلمنامه نویسان را می دهد که قادرند 
فضایی تازه در خلق قصه های متفاوت 

ایجاد کنند.

مستوران؛ نگاهی نو به قصه های کهن
»مستوران« داستانی کهن دارد و قصه 
اش برگفته از حکایت های ایرانی است. 
با این حال مخاطب با داستانی تر و تازه 
مواجه شد. فائزه یارمحمدی و یزدان 
کاظمی، مسائل روز )از جمله آن چه بعد 
از کرونا در جهان گذشت( را وارد قصه 
کردند و همین مشابهت سازی بر جذابیت 
قصه افزود. مواردی چون »دوال پا«،»شهر 

کوتاه قامتان«، »سمیرغ«، »سحر و جادو« 
و ... نیز رنگ و بویی امروزی گرفت. برگ 
برنده این دو نویسنده جوان را می توان 
در روایت شسته رفته یک قصه، شخصیت 
پردازی های دقیق و نیز دیالوگ های 
دلنشین جستجو کرد. از همان قسمت 
اول، قلاب قصه مخاطب را گیر انداخت 
و تا پایان با خود همراه کرد. تعدد داستان 
ها، مانع از تشتت روایت و گیج شدن 

مخاطب نشد.
نکته دیگری که نباید از یاد برد سختی و 
حساسیت دیالوگ نویسی، آن هم برای 
یک قصه کهن است. نویسندگان اما ضمن 
وفاداری به کلامی مبتنی بر اصول ادبی، 
گرفتار پیچیده گویی نشدند و مخاطب با 
هر سطحی از دانش، دیالوگ ها را درک 
می کردند. اهتمام به شعر و جمله های 
ادبی، علاوه بر ایجاد تفاوت، یک ارزش 
مضاعف دیگر هم دارد و آن آشنا کردن 
گوش مخاطب با یک گنجیه ارزشمند 

است.
بازخوانی نظرات عوامل »مستوران« نشانه 
ای است از اهمیت کار نویسندگان سریال. 

مثلا محمدرضا سرشار نویسنده و منتقد با 
سابقه در مصاحبه ای گفته، یکی از دلایل 
پذیرش همکاری با سریال در مقام راوی، 
قصه خوب آن است:»همان اوایل کار چند 
قسمت آماده شده را دیدم حس کردم 

سریال در سطح پایینی نیست.«
مشابه چنین صحبتی را می توان در کلام 
بازیگرانی چون رویا میرعلمی و رسول 
نقوی یافت. نقوی گفته:» با نویسندگان 
سریال آشنایی نداشتم و تصویر ذهنی ام 
این بود که شاید کسانی فیلمنامه را 
نوشته اند که نویسندگان بنامی هستند و 
من توفیق آشنایی با آن ها را نداشته ام. اما 
بعد که متوجه شدم از نسل جوان هستند، 
اتفاقا بیشتر استقبال کردم. به دلیل اینکه 
نوع نوشتار و نوع قصه پردازی شان بسیار 

خوب بود.«
فایزه یارمحمدی متولد سال ۷۳ و یزدان 

کاظمی متولد سال ۷۷ است.

ترکیب موفق یاغی
شکلی دیگر از موفقیت نویسندگان جوان 
را می توان در سریال خانگی »یاغی« 

دید. محمد کارت علاوه بر کارگردانی، 
در نگارش فیلمنامه با پدرام پورامیری 
و حسین دوماری همکاری داشته است.  
این دو نویسنده، فعالیت هنری شان را با 
هم شروع کردند و خیلی زود طعم شیرین 

موفقیت را چشیدند.
فیلم های »قنات شهر خاموش«، »سکوت 
کن« ، »ایوب« و »نسبت خوبی« خبر از 
استعدادهای تازه می داد و نام سازندگان 
را در محافل مختلف سر زبان ها انداخت. 
»جان دار« نخستین فیلم سینمایی این 
دو در مقام نویسنده و کارگردان است 
که در جشنواره سی و هفتم فجر تحسین 
مخاطبان را به همراه داشت و در بخش 
نگاه نو نامزد دریافت سیمرغ بهترین فیلم 

شد.
در کارنامه آن ها فیلم »ما همه با هم 
هستیم« دیده می شود که البته در گیشه 
شکست خورد. نقطه اتصال این دو با 
محمد کارت، »شنای پروانه« است که هر 
سه به طور مشترک فیلمنامه این فیلم را 
نوشتند و برای آن نامزد دریافت سیمرغ 

فجر شدند.

پدرام پورامیری و حسین دوماری در 
جشنواره سی و هشتم فجر، نماینده دهه 
هفتادی ها بودند و عنوان »جوان ترین 
فیلمسازان سینمای ایران« را یدک 
کشیدند. طبعا بخشی از موفقیت »شنای 
پروانه« و »یاغی« نگاه تازه ای است که 
دوماری، پورامیری و کارت به عنوان 
هنرمندان نسل نو به دو اثر دارند. »یاغی« 
شمایلی تازه از قهرمان را معرفی کرده و 
نشان داده اگر به فیلمسازان جوان فرصت 
داده شود، آن ها اتفاق های مهمی رقم 
می زنند. این تجربه ای است که پیش 
تر در سینما و تلویزیون تجربه شد و حالا 

وجهی دیگر از آن عیان شده است.
نویسندگان جوان با موفقیت های خود 
نشان دادند صاحب پیشنهادهایی تازه 
برای فیلم و سریال سازی هستند. نکته 
جالب درباره نویسندگان »مستوران« و 
»یاغی« مساله ای به نام »کار گروهی« 
است. چیزی که متاسفانه در کشور ما 
به ندرت یافت می شود. این ویژگی در 
کنار استعداد ذاتی آن ها در دراز مدت 
می تواند منجر به خلق آثار متفاوت شود.
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 حذف تدریجی بهای خدمات اتوبوسرانی
 در مشهد

با نگاه مناسب به فرصت  های 
اقتصادی در مشهد، می  توان بهای 
دریافتی از شهروندان برای سفر با 
حمل  و نقل عمومی را کاهش داد.
و  اقتصادی  کمیسیون  رئیس 
سرمایه  گذاری شورای شهر 
مشهد گفت: اگر به زیرساخت  
ها و فرصت  های اقتصادی در 
حوزه حمل  و نقل نگاه مناسب 
داشته باشیم، می  توان به واسطه 

درآمدزایی از این طریق، بهای دریافتی از شهروندان برای سفر با حمل  و نقل 
عمومی را کاهش داد.

مجید دبیریان با اشاره به راه  اندازی خطوط اتوبوسرانی با ۹0 درصد تخفیف و دریافت 
بهای ۱00 تومان به  ازای هر سفر از شهروندان، اظهار داشت: این تصمیم در راستای 
سیاست  های شورای ششم و مدیریت شهری در این دوره، مبنی بر توسعه عدالت و 

کاهش نابرابری  های اقتصادی است.
وی با حمایت از این تصمیم شهرداری مشهد، گفت: در نظر گرفتن تخفیف برای 

سفرهای با حمل  و نقل عمومی حتی می  تواند در ابعاد کلان  تری نیز دنبال شود.
دبیریان با بیان اینکه در حوزه اقتصادی باید به دنبال منابع درآمدی پایدار جدید 
برای شهر باشیم، افزود: مدیریت شهری باید ظرفیت  های جدید اقتصادی ایجاد کند، 
در شهر مشهد حدود ۲ هزار اتوبوس و مینی بوس و پایانه های متعددی در حال 
خدمات دهی به زائران و مجاوران رضوی هستند که فرصت بسیار خوبی محسوب می  

شود و باید به نحو احسن مورد بهره  برداری قرار گیرد.
رئیس کمیسیون اقتصادی و سرمایه گذاری شورای اسلامی شهر مشهد تصریح کرد: 
اگر به این زیرساخت ها و فرصت های اقتصادی نگاه مناسب داشته باشیم، می توان 
بواسطه درآمدزایی از این طریق، بهای دریافتی از شهروندان برای سفر با حمل  و نقل 

عمومی را کاهش داد.
دبیریان با بیان اینکه در حال حاضر هر سفر با اتوبوس حدود ۷ هزار و ۲00 تومان 
برای شهرداری هزینه دارد، گفت: از این هزینه، شهروندان صرفا ۱000 تومان پرداخت 

می کنند.
وی افزود: اعمال تخفیف برای سفرهای با حمل  و نقل عمومی مزایای متعددی دارد که 
از جمله آنها می توان به تشویق مردم نسبت به استفاده از این ناوگان، کاهش ترافیک 

و آلودگی هوای ناشی از خودروهای شخصی اشاره کرد.
دبیریان با بیان اینکه اعمال تخفیف ۹0 درصدی بهای خدمات اتوبوسرانی در گام 
نخست با اولویت مناطق حاشیه شهر و کم برخوردار در دستورکار مدیریت شهری قرار 
گرفته، اظهار کرد: بخش زیادی از مسافران خطوط منتهی به حرم مطهر رضوی، زائران 
امام رضا)ع( هستند که با »من کارت« آشنا نبوده و یا امکان تهیه آن را ندارند، برهمین 
اساس، در گام بعدی می توان تسهیلات ویژه ای برای این عزیزان نیز در نظر گرفت و 

سپس به سایر نقاط شهر تسری داد.

شهر
در‌

خبر

به‌بهانه‌پایان‌یک‌نمایشگاه‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

؛‌

تلاش‌برای‌
بازگرداندن‌صنایع‌
دستی‌به‌سبد‌خرید‌

یازدهمین نمایشگاه سراسری صنایع دستی و هنرهای 
سنتی در مشهد، جلوه ای از هنرهای ایران زمین بود که 
صنعتگران و هنرمندان با درانداختن طرحی نو تلاش 
کرده بودند صنایع آمیخته با هنر خود را، که زمانی جزو 
اقلام پرکاربرد و زینت بخش خانه های مردم بود، دوباره 

به سبد خانوار ایرانیان بازگردانند.
به گزارش صبح امروز در گوشه ای از نمایشگاه سه 
یا چهار غرفه زنجیره تولید صنایع دستی سنگی را به 
نمایش گذاشته بودند، در ورودی آن فردی سنگ خالص 
را بر روی زمین گذاشته بود و با زدن پتک آن را برای 
تراش آماده می کرد، در غرفه بعد سنگ کوبیده شده 
توسط دستگاه هایی تراش داده شده و تبدیل به ظروفی 
مثل دیزی سنگی، لیوان و بشقاب و ... می شد، سپس 
خانم هنرمندی با رنگ گواش اشکالی را که بیشتر 
مورد پسند کودکان بود بر روی ظروف نقش می بست.

غرفه حصیربافی های روستای »فشتکه« گیلان مملو از 
طرحهای مختلف بود. وقتی حرف از حصیر می شود، 
بیشتر از هر چیز کلاه های حصیری کنار سواحل به یاد 
آدم می آید، اما این غرفه، حصیربافی را در همه نوع کالای 
کاربردی در خانه به معرض نمایش گذاشته بود، از سبد 
نان گرفته تا زیرقابلمه ای، سبد خرید، بادبزن، زیرانداز و ... 
که از قضا خریداران زیادی هم داشت. نمدهای رنگین با 
اشکال مختلف، آباژورهای چوبی، فرش و موکت و گلیم، 
قاب عکس های مزین به نقوش برجسته از فلزاتی چون 
مس و روی و برنج، لوازم تزیینی فیروزه کاری شده، 
مصنوعات سرامیکی و سفال بویژه ظروف سفالین رنگین 
در انواع و اقسام مختلف، خراطی ها در قالب چراغ مطالعه 
و آباژور، انواع چرم دوزی ها از زیورآلات گرفته تا کیف و 
کفش، لوازم تزیینی شیشه ای و مردی که در غرفه ای 
بر روی مس قلم زنی می کرد، از دیگر جلوه های زیبای 

نمایشگاه بود.
برپایی چنین نمایشگاهی از صنایع دستی، که ایرانی 
کوچک را در خود جای داده بود، جلوه های زیبا و نمونه 
های جدیدی از هنرهای دستی و سنتی مردم کشورمان 
را به نمایش می گذاشت و نشان از تلاشی داشت که 
صنعتگران در شرایط سخت کنونی به دنبال جذب 

مشتری و کاربردی کردن هر چه بیشتر صنایع دستی 
برای مردم بودند، تا نشان دهند صنایع دستی می تواند 
برای همیشه در سبد خانوار بماند، از حالت تزیینی خارج 
شود و همه نیازمندیهای زندگی مردم را تامین کند.شاید 
وجه متمایز این دوره از نمایشگاه هنرهای سنتی ایران با 
دیگر نمایشگاه های مشابه را تلاش صنعتگران برای رونق 
بازار محصولاتشان داشت، پرواضح بود که مردم بضاعتی 
برای خرید صنایع دستی گران قیمت ندارند و بیشتر به 
سمت صنایع دستی کاربردی تر با قیمت های پایین تر 

گرایش دارند و همان ها را نیز خریداری می کنند.
یازدهمین نمایشگاه صنایع دستی و هنرهای سنتی 
ایران با حضور ۱0۸ صنعتگر از خراسان رضوی و ۷۲ 
صنعتگر از استانهای تهران، آذربایجان شرقی، آذربایجان 
غربی، اصفهان، یزد، بیرجند، سمنان، قم، فارس، اردبیل 
و مازندران برگزار شد که خبرنگار ایرنا تلاش کرد در 
گفتگو با برخی از صنعتگران این نمایشگاه انتظارات 

آنان را از برپایی چنین نمایشگاهی ارزیابی نماید.
 بهار صیفی، جواهرسازی که از تهران به انی نمایشگاه 
آمده است، زیباترین زیورآلات با نقوش بسیار زیبا را در 
انواع و اقسام مختلف تولید کرده و در غرفه اش به نمایش 
گذاشته بود، سنگهای قیمتی تراش داده شده در قالب 
زیورآلات درخشش زیبایی داشت و چشم هر بیننده ای 
را به خود جلب می کرد، هر زیوری به نقشی آراسته شده 
بود، از طرح گلها و پرندگان گرفته تا طرحهای کلاسیک 
یا ابعاد مهندسی قالب زیورآلات از جمله النگو و دست 
بند، گردنبند، گوشواره و انگشتری را تشکیل می داد، 
دستبندهایی از سنگهای ماه تولد نیز داشت که خواهان 
زیادی پیدا کرده بود.او در پاسخگو به سوال خبرنگار 
ما در خصوص وضعیت بازار صنایع دستی گفت: برای 
اینکه فروش صنایع دستی در شرایط کنونی بیشتر 
شده و وارد سبد خرید خانوارها شود، تنها راهش این 
است که طرحهای مختلف و متنوع وارد میدان شوند، از 
نمادها و نشانه های ایرانی در تولید صنایع دستی بهره 
گرفته شود، مردم کارهای متفاوت را دوست دارند و اگر 
این شاخصه در تولید صنایع دستی لحاظ شود، صنایع 

دستی هم به سبد خانوار بازمی گردد.

کاربردی تر کردن صنایع دستی
بخارادوزی خراسان رضوی یکی از هنرهای برجسته 
این منطقه است که جزو تزیینات خانگی به شمار می 
رود، در واقع بخارادوزی یک نوع رودوزی است که 
هنرمندان با کار کردن بر روی پارچه های ساده به 
وسیله سوزن و نخ، طرح های جذاب و رنگین پدید 
می آورند و از آنجا که برای نخستین بار از شهر تاریخی 

بخارا نشات گرفته به همین نام نیز نامیده می شود.
یکی از غرفه داران نمایشگاه صنایع دستی مشهد 
محصولات خود را به انواع بخارادوزی اختصاص داده 
بود، او در پاسخ به سوال خبرنگار ما در خصوص کمبود 
بضاعت مالی مردم در خرید صنایع دستی تزیینی و 
کاربردی تر کردن آنها گفت: در رشته هنری ما می 
توان فقط از حجم رودوزی ها کاست تا کاربردی شود، 

اما هرگز نمی توان کیفیت کار را پایین آورد.
حنیفه سالاری افزود: برای همه هنرهای سنتی تزیینی 
می توان با کوچک کردن حجم، یا با رویکرد جزیی 
گرایانه، بازار فروش بهتری ایجاد کرد، به عنوان مثال 
می توان سوزن دوزی ها را روی لباس ها به کار برد تا 
مواردی از این دست که هم قیمت محصول را کاهش 
داده و هم فروش آن را رونق می دهد، البته همه 
محصولات صنایع دستی را نمی توان خیلی کاربردی 
کرد، برای صنایع دستی که جنبه تزیینی دارند باید 
بازار صادراتی را تقویت نمود، در صورت محقق کردن 
این امر، صادرات صنایع دستی برای بانوان تبدیل به 

یک کارآفرینی خواهد شد.
 حذف واسطه ها برای کاهش قیمت تمام شده 

در غرفه استان یزد شاهد کاربافی خانم هنرمندی 
بودیم که در جلو چشم مشتریان پشت دستگاه خود 
نشسته بود و پارچه می بافت، کمتر کسی است که اسم 
»کاربافی« اردکان استان یزد را نشنیده باشد، این هنر 
امروزه با به کارگیری صنعت از سنتی به نیمه صنعتی 
تبدیل شده است به طوری که همه افراد به آسانی 

می توانند دستگاه های آن را در منزل داشته باشند.
خانمی که مشغول کاربافی بود به خبرنگار ما گفت: 
رشته کاربافی در استانهای دیگر نامهای متفاوتی دارد 

به طوری که به آن فرت بافی و توربافی هم می گویند، 
این رشته در یزد اصالت بسیار دارد و ثبت ملی نیز شده 
است، دستگاه کاربافی دیگر مثل گذشته بزرگ نیست، 
کاملا کوچک و در ابعاد ۹0 در ۸0 است که براحتی در 

فضای کوچک آپارتمان هم قابل استفاده است.
فاطمه اکبرزاده اظهار داشت: زنانی که بیرون از خانه 
کار می کنند، می توانند با خرید این دستگاه درآمدزایی 
متفاوتی با کار در منزل داشته باشند، در این میان بازار 
برای فروش محصولات مهم است که اگر خلاقیت در 
کارشان را افزایش دهند و تولیدات خود را متنوع و 
باکیفیت کنند، قطعا بازار فروششان مطلوب خواهد بود.

وی با بیان اینکه هزینه های تمام شده تولید صنایع 
دستی روز به روز بیشتر می شود، افزود: تهیه نخ 
باکیفیت و داشتن دستگاه دو مولفه مهم در کاربافی 
است، من فکر می کنم که اگر واسطه ها حذف شوند، 
می توان نخ را با قیمت مناسب دست بافنده داد تا او هم 
بتواند محصول خود را با قیمت مناسب به بازار عرضه 
کند، قیمت نخ به نحوی در نوسان است که شخص 
صنعتگر می ماند که آیا افزایش قیمت آن را در محصول 
خود لحاظ کند یا نه، در نهایت ناچار می شود از دستمزد 

خود کم کند تا بتواند محصولش را به فروش برساند. 
ضرورت ایجاد بازارچه های ثابت 

حصیربافی شاید یکی از هنرهای کاملا ایرانی و 
مشترک بین چندین استان کشور باشد، خراسان 
رضوی، سیستان و بلوچستان و گیلان هنرهای دستی 
خود را در این رشته صنایع دستی در غرفه های 
مختلف به نمایش گذاشته بودند اما در میان آنها غرفه 
روستای »فشتکه« گیلان با تنوع محصولات حصیری 
خودنمایی می کرد.خانمی که خود را زهرا مقدسی 
معرفی کرد، در مورد هنرش و روستای فشتکه گفت: 
»فشتکه« به عنوان روستای ملی حصیر کشور ثبت 
شده است و بهترین هنرهای حصیربافی آمیخته با 
طرحها و رنگهای مختلف را می توان در این روستا دید، 
همان طور که نمونه هایی از آن در غرفه به نمایش 
گذاشته شده که بیشتر آنها وسایل کاربردی برای 

آشپزخانه یک کدبانوی ایرانی است.

511/2- اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .برابر رای شماره 
۱۴0۱۶0۳0۶0۲۱000۳۱۹ هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/حسین 
عصمتی ماراندیز فرزند حسن بشماره شناسنامه 5۷۲00۸۸۴۳۱ صادره از 
مرکزی درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۹/۱5 مترمربع قسمتی 
از پلاک ۴5۹ فرعی از ۴  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت 
ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی آقای محمد تقی پور ، احدی از ورثه 
حسین تقی پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد./ ن. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/5/۹. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۲۴

غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/3- آگهی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی حوزه ثبت تایباد

نظر به دستورمواد۱و۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0  املاک متقاضیان که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در بخش ۱۴ مشهد واحد ثبتی 
شهرستان تایباد مورد رسیدگی وتصرفات مالکانه و بلامعارض آن محرز و 
رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد: آقای 
محمد طاها خوجوی سنگانی به شناسنامه شماره  0۷۴۱۱۱۴۶۸۲ کد ملی  
0۷۴۱۱۱۴۶۸۲ صادره تایباد فرزند غلام حسن در ششدانگ از  یکباب 
منزل به مساحت ۱۳0/00 متر مربع پلاک شماره ۱۷۹ و۱۸0 فرعی  از  
۲5۱ اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش ۱۴ مشهد حوزه ثبت ملک تایباد 
از محل قسمتی از مالکیت امان اله خسروی **کلاسه 5۲0-۱۴00  .لذا به 
موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز از طریق روزنامه کثیرالانتشار  منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی  تا دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و رسید اخذ نمایند . معترضین باید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/۴/۲5. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۹
مهدی حسین زاده - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک تایباد

511/4- آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبت تایباد

نظر به دستورمواد۱و۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0  املاک متقاضیان که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در بخش ۱۴ مشهد واحد ثبتی 
شهرستان تایباد مورد رسیدگی وتصرفات مالکانه و بلامعارض آن محرز و 
رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد: آقای 
قربان ولی زاده کلاته به شناسنامه شماره ۱۷۲۸  کد ملی 0۷۶۹۱۴5۸5۱ 
صادره  خواف فرزند احمد در ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۲۲5/۴۱ 
متر مربع پلاک شماره ۶۹۸ فرعی  از ۲50 اصلی واقع در خراسان رضوی  
بخش۱۴  مشهد حوزه ثبت ملک تایباد  از محل تمامت از مالکیت احمد 
ولی زاده برآبادی **کلاسه ۶۲۲-۱۴00  .لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ 
آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق روزنامه 
کثیرالانتشار  منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی  تا دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره  تسلیم و رسید اخذ نمایند . معترضین باید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/۴/۲5. 
تاریخ انتشار نوبت دوم:0۹ /۱۴0۱/05

مهدی حسین زاده - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک تایباد

511/5 - آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبت تایباد

نظر به دستورمواد۱و۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0  املاک متقاضیان که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در بخش ۱۴ مشهد واحد ثبتی شهرستان 
تایباد مورد رسیدگی وتصرفات مالکانه و بلامعارض آن محرز و رای لازم 
صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد: آقای عظیم 
شیخ جامی به شناسنامه شماره 0۷۴00۲۱50۸  کد ملی 0۷۴00۲۱50۸  
صادره تایباد فرزند رسول در ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۳۶5/5۲ 
متر مربع پلاک شماره  ۲۲ فرعی  از  ۲۷۶ اصلی واقع در خراسان رضوی  
بخش ۱۴ مشهد حوزه ثبت ملک تایباد  از محل قسمتی از مالکیت مرحوم 
مولا درویشی کاریزی و قسمتی از پلاک مذکور **کلاسه ۶۸۸-۱۳۹۹ . لذا 
به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به 
فاصله ۱5 روز از طریق روزنامه کثیرالانتشار  منتشر تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی  تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و رسید اخذ نمایند . 
معترضین باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به 
اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/۴/۲5. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۹

مهدی حسین زاده - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک تایباد

511/6- آگهی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبت تایباد

نظر به دستورمواد۱و۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹0/۹/۲0  املاک متقاضیان که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در بخش ۱۴ مشهد واحد ثبتی 
شهرستان تایباد مورد رسیدگی وتصرفات مالکانه و بلامعارض آن محرز 
و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد: 
آقای سعید شیخ جامی به شناسنامه شماره ۳۹۲ کد ملی  0۷۴۹۸۶۹۹۱۷ 
صادره تایباد فرزند اعظم در ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۳۷۹/۴5 
متر مربع پلاک شماره ۲۲ فرعی  از  ۲۷۶ اصلی واقع در خراسان رضوی  
بخش ۱۴ مشهد حوزه ثبت ملک تایباد  از محل قسمتی از مالکیت مرحوم 
مولا درویشی کاریزی ) سهم الارثی رسول درویشی( و قسمتی از پلاک 
**کلاسه ۶۸5-۱۳۹۹  .لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه 
این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق روزنامه کثیرالانتشار  
منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی  تا دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره  تسلیم و رسید اخذ نمایند . معترضین باید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/۴/۲5. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۹
مهدی حسین زاده - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک تایباد

511/7- اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
۱۴0۱۶0۳0۶0۱۲00۱0۶۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه 
محولاتی فدافن فرزند سیدرسول بشماره شناسنامه ۳۷ صادر ه از کاشمر در 
ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۶5/5۹ متر مربع از پلاک  ۲۳0۷ 
فرعی از5۸  اصلی واقع در بخش سه کاشمر به آدرس  خیابان قائم - نیلوفر 
شمالی ۱ خریداری از مالک رسمی آقای علی اکبر اهمالی ) ایمانی راد( 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/۴/۲5. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۹ 
    احمد جهانگیر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/8- اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۳۹5۶0۳0۶0۱۲000۴۹۱ و ۱۳۹5۶0۳0۶0۱۲000۴۹0  
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مهدیه هوشمند فرزند ابوالقاسم بشماره 
شناسنامه ۲ صادره از کاشمر در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب 
ساختمان و محمد زمانی فرزند علی بشماره شناسنامه ۱۶5 صادره از کاشمر 
در سه دانگ  مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۲۹/۷۸ متر 
مربع از پلاک  ۱۳۹۱ اصلی واقع در بخش یک کاشمر به آدرس  کاشمر 
خیابان باقری ۱۱/۲ خریداری از مالک رسمی آقای علیرضا قمری فرگی 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/۴/۲5. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۹ 
  احمد جهانگیر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/9- اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴0۱۶0۳0۶0۱۲000۹۶0 و ۱۴0۱۶0۳0۶0۱۲000۹۶۱ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی تمیزی فرزند حسین بشماره 
شناسنامه ۱۳ صادره از بردسکن در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب 
ساختمان و طیبه دمساز فرزند عباسعلی بشماره شناسنامه 5 صادره از 
بردسکن در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۲۲ 
متر مربع از پلاک ۱۲۳۸ فرعی از 5۸ اصلی واقع در بخش سه کاشمر به 
آدرس کاشمر خیابان نسیم خریداری از مالک رسمی آقای محمد اسماعیل 
شکرالهی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/۴/۲5. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۹ 
 احمد جهانگیر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشمر
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بررسی عواقب یک قرارداد؛
تعهد خرید جنجالی پرسپولیس به باشگاه

هافبک فصل گذشته ذوب آهن اصفهان 
با انتقال به پرسپولیس تبدیل به یکی از 

خریدهای جنجالی شد.
به گزارش خبرنگار مهر، باشگاه پرسپولیس 
یک ماه پس از جذب بازیکنانی همچون 
علیرضا بیرانوند، مرتضی پورعلی گنجی، 
دانیال اسماعیلی فر، سعید صادقی، سروش 

رفیعی، گئورگی گولسیانی و محمدمهدی احمدی سراغ هافبک ذوب آهن اصفهان 
رفت تا سینا اسدبیگی تبدیل به هشتمین خرید این تیم شود.

هافبک فصل گذشته ذوبی ها در حالی به پرسپولیس پیوست که قرارداد داخلی با اصفهانی ها 
بسته بود اما طبق گفته مدیر برنامه هایش به دلیل واریز اولیه وجه قراردادش پس از بیست 
روز از مدت زمان امضای آن تصمیم به ترک اردوی این تیم و حضور در ساختمان باشگاه 
پرسپولیس برای امضای سه ساله قراردادش گرفت.همین موضوع با واکنش باشگاه ذوب آهن 
همراه شد تا آنها اقدام به شکایت از این بازیکن و باشگاه پرسپولیس بگیرند. اسد بیگی پس 
از توضیح نحوه امضای برگه تمدید قرارداد داخلی با ذوب آهن به باشگاه پرسپولیس تعهد 
داد هرگونه تخلف در این باره بر عهده شخص اوست و بابت امضای قرارداد با پرسپولیس 
هیچ مشکل حقوقی ندارد.باشگاه پرسپولیس نیز پس از تأیید معاونت حقوقی مبنی بر بدون 
مشکل بودن قرارداد این بازیکن، اقدام به انتشار عکس امضای قرارداد او کرده است اما باز 

هم پیگیر این موضوع خواهد شد تا بتواند قرارداد هافبک دفاعی تازه وارد تیم را ثبت کند.

نصیری: جوانان اقتدار وزنه برداری ایران را 
به رخ قاره کهن کشاندند
نابغه وزنه برداری جهان با بیان اینکه جوانان در 
ازبکستان اقتدار ایران را به رخ قاره کهن کشیدند، 
گفت: حمایت از این نسل آینده وزنه برداری 

کشورمان را تضمین خواهد کرد.
به گزارش ایرنا، تیم ملی وزنه برداری جوانان ایران 
با کسب ۶۸۱ امتیاز تیمی سکوی نایب قهرمانی 
قاره کهن )آسیا( را از آن خود کرد. کسب عناون 

نایب قهرمانی ایران در حالی بود که ازبکستان تنها با اختلاف یک امتیاز بیشتر )۶۸۲ امتیاز 
تیمی( سکوی قهرمانی را از آن خود کرد. تیم وزنه برداری جوانان قزاقستان نیز با ۶۲۴ امتیاز 

تیمی، سکوی سومی آسیا را در این بخش به خود اختصاص داد.
محمد نصیری روز شنبه در گفت وگو با خبرنگار ایرنا در خصوص نتایج وزنه برداران 
جوانان ایران در تاشکند اظهار داشت: نتایجی که در تاشکند ثبت شد نشان از آن دارد 
که کار در بخش پایه به خوبی انجام شده و ایران می تواند همیشه از مدعیان وزنه برداری 
در آسیا و جهان باشد. ورزش المپیکی ایران را با نخستین مدال نقره جعفر سلماسی 
می شناسند و بعد از آن کشتی افتخارات زیادی را کسب کرد. وزنه برداری کشورمان 
در ۲ دهه گذشته موفق به کسب عناوین و مدال های ارزشمند جهانی و المپیک شده 
است. ما به عنوان کشوری صاحب سبک در وزنه برداری جهان با یک برنامه دقیق 

می توانیم دوباره به جایگاه واقعی خود در این رشته برسیم.

گزارش‌جالب‌بیلد‌از‌سردار‌آزمون؛‌

فوق‌ستاره‌مخفی‌که‌
‌52اسب‌دارد

511/10- اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴0۱۶0۳0۶0۱۲000۹5۹ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه نیازی نخعی فرزند حمید 
بشماره شناسنامه 0۸۹0۴۳۲0۴۱ صادره از کاشمر در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت ۱۴۸/۹5 متر مربع از پلاک ۱ فرعی 
از ۱۴۲۶ اصلی واقع در بخش یک شهر کاشمر به آدرس سلطانیه 
۷ خریداری از مالکین رسمی  محمد  ، علی اکبر و زهرا شهرت 
همگی غیور مقدم و محمد حسین و محمد شهرت همگی هادی 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/۴/۲5. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۹ 
 احمد جهانگیر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشمر

51/11- 1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره ۱۴0۱۶0۳0۶0۱۲000۹۶۲ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای رضا خزائی فدافن فرزند عباسعلی بشماره شناسنامه ۳۴۷ صادره 
از کاشمر در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۴0 متر مربع از 
پلاک  ۱۹5  فرعی ۳0۲۶  اصلی واقع در بخش یک حومه کاشمر به 
آدرس  خیابان قائم ۲۲ خریداری از مالک رسمی آقای علی منفرد 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/۴/۲5. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۹ 
 احمد جهانگیر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/12- اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
. برابر رای شماره ۱۴00۶0۳0۶0۲۱00۱۶۱۸ هیات اول/ دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجتبی خواجه فرزند حسینعلی 
به شماره شناسنامه ۲۷ صادره از مرکزی درششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت  ۱۸۳/۱۳متر مربع قسمتی ازپلاک ۱۱۲5 
فرعی از۴ اصلی واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک 
بردسکن خریداری از مالک رسمی / ورثه محمد مالک محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/5/۹. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۲۴

غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/1 - اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند 
رسمی . 

برابر رای شماره ۱۴0۱۶0۳0۶۲۷۱000۹۲۹ هیات  موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای علی اصغر صبوری قرقی فرزند 
حسن در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی  مشتمل بر تاسیسات 
دامداری به مساحت ۹000 متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳۶  اصلی 
بخش  ۹ واقع در  اراضی فارمد خریداری از مالک رسمی آقای رجب 
صاحبی فارمد ) ورثه رجب صاحبی( محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

م.الف۷۸۷ 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴0۱/۴/۲5. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۱/5/۹
بشیرپاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

                                                          مهاجم ایرانی تیم فوتبال بایر لوکوزن گفت: باشگاهی 
حرفه ای تر از لورکوزن ندیده ام. نشریه »بیلد« آلمان در گزارشی به معرفی سردار آزمون مهاجم ایرانی 
تیم بایر لورکوزن پرداخت. در این گزارش آمده است که لورکوزن با این مهاجم می خواهد به بایرن حمله 

کند چون او این کار را خوب بلد است.
در بخش ابتدایی این مطلب آمده است: »در آلمان، بسیاری از هواداران فوتبال اکنون نام او را 
می شناسند؛ در سرزمین مادری او، توضیح اضافه ای لازم نیست. سردار آزمون )۲۷ ساله( فوق ستاره 
مخفی بوندسلیگا است. در ایران او یک قهرمان مردمی است. او با ۴.۸ میلیون دنبال کننده در 
اینستاگرام، جلوتر از متس هوملز )۴.۱/۳۳ میلیون( است و این تنها بخشی از چیزی است که باید در 
مورد او بدانید« در این گزارش به 5۲ اسب مسابقه ای که آزمون دارد، اشاره شده است. سردار در این 

خصوص گفت: اسب هایم در ایران و استرالیا هستند. اولین اسبم را در ۱۷ سالگی خریدم.
وی گفت: وقتی کوچک بودم، پدر، پدربزرگ و عمویم در مزرعه بزرگشان اسب داشتند. اسب ها 
همیشه نقش زیادی در خانواده ما داشته اند. با کمک پدرم در سه سالگی توانستم اسب سواری 
کنم. این آغاز عشق من به این حیوانات بود.آزمون اطمینان می دهد که نام تمام 5۲ اسبش را 
می داند. او مخصوصاً به سرکان نریان علاقه ویژه ای دارد: »من همه اسب هایم را دوست دارم، اما 
سرکان و پدرش مورد علاقه من هستند. سرکان یک ساله است، او در دو سالگی مسابقه می دهد.«
مهاجم تیم ملی ایران همچنین درباره اینکه چه کسی از اسب هایش در ایران مراقبت می کند، 

گفت: من یک مزرعه بزرگ اسب و یک مدیر برای اداره آن در ایران دارم. مربیان و سوارکارانی برای 
تمرین و سوارکارانی هم برای مسابقات دارم.آزمون از حضورش در تیم لورکوزن رضایت کاملی دارد. 

او تاکید کرد: لورکوزن بهترین تیم باشگاهی است که تا به حال در آن بازی کرده ام. من هرگز ندیده ام 
که باشگاهی با این حد از احترام به یکدیگر به این اندازه حرفه ای کار کند. وقتی بازیکن جدیدی 
می آید، هیچ وقت احساس غریبی نمی کند. شخصاً بلافاصله احساس کردم که در خانه هستم.به 
گزارش خبرنگار مهر، نشریه بیلد در پایان مطلب خود اعلام کرده است که آزمون با تیم ملی ایران در 
جام جهانی قطر مقابل انگلیس، آمریکا و ولز بازی می کند و در صورتی که موفق به صعود به مرحله 

یک هشتم نهایی بشود، حداقل او دیگر یک ستاره مخفی در بوندس لیگا نخواهد بود.
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درگاه پرداخت امن

روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی 
خراسان رضوی و شمالی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول :
حسین رفیعی

تلسکوپ فضایی جیمز وب اولین ابرنواختر را رصد کرد

تلسکوپ فضایی جیمز وب موفق به رصد اولین ابر نواختر خود 
شده است. این کشف، نوید آغاز شدن یک حوزه کاملاً جدید از 

احتمالات در تحقیقات را می دهد.
به گزارش ایسنا و به نقل از اسپیس، تلسکوپ فضایی جیمز وب 
با شناسایی غیرمنتظره اولین ابرنواختر خود که انفجار یک ستاره 

در حال مرگ است، دانشمندان را شگفت زده کرد.  
تنها چندین روز پس از آغاز عملیات علمی تلسکوپ فضایی 
 )NIRCam(جیمز وب، دوربین دوربین فروسرخ نزدیک
تلسکوپ فضایی جیمز وب، یک جسم درخشان غیرمنتظره را 
در کهکشانی به نام »SDSS.J۱۴۱۹۳0.۱۱+5۲5۱5۹۳« در 
فاصله حدودی سه تا چهار میلیارد سال نوری از زمین رصد 
کرد. این جسم درخشان در طول یک دوره پنج روزه کم نور شد 
و این نشان دهنده آن است که این جرم آسمانی می تواند یک 
ابرنواختر باشد که با خوش  اقبالی مدت کوتاهی پس از انفجار 
توسط تلسکوپ رصد شده است. اخترشناسان این مشاهدات 
جدید را با داده های آرشیو شده از تلسکوپ فضایی هابل مقایسه 

کردند تا تایید کنند که این نور جدید است.
این کشف از آن جهت شگفت آور است که تلسکوپ فضایی 
جیمز وب برای جستجوی ابرنواخترها ساخته نشده است. رصد 
ابر نواخترها وظیفه ای است که معمولاً توسط تلسکوپ های 
پیمایشی در مقیاس بزرگ انجام می شود. این تلسکوپ ها 
بخش های وسیعی از آسمان را در فواصل زمانی کوتاه اسکن 
می کنند. از سوی دیگر، وب با جزئیات بسیار زیاد به مناطق 
بسیار کوچکی از جهان نگاه می کند. به عنوان مثال، تصویری 
که جو بایدن، رئیس جمهور ایالات متحده آمریکا، اواسط ماه 
ژوئیه)تیر-مرداد( منتشر کرد، منطقه ای به بزرگی یک دانه شن 
در دل کیهان را شامل می شد.از آنجایی که این کشف در هفته 
اول فعالیت علمی وب انجام شد، ستاره شناسان فکر می کنند که 

عمق تصاویر وب ممکن است بتواند کوچک بودن نواحی رصدی 
را جبران کند. هر تصویر میدان عمیق شامل صدها کهکشان 
است که این به معنای وجود صدها فرصت برای شناسایی 
یک ابرنواختر است.این تشخیص زودهنگام نشان می دهد که 
تلسکوپ وب ممکن است بتواند به طور منظم ابرنواخترها را رصد 
کند. این موضوع هیجان انگیز خواهد بود، به ویژه به این دلیل که 
انتظار می رود وب نخستین کهکشان هایی که طی صدها میلیون 

سال اولیه پس از مه بانگ در جهان شکل گرفته اند را رصد کند.
این منظره باستانی را همراه با تشخیص غیرمنتظره یک ابرنواختر 
در نظر بگیرید، وب ممکن است بتواند انفجار یکی از اولین 
ستارگانی که پس از یک دوره تاریکی، جهان را روشن کرده است 
را ثبت کند. ستاره شناسان فکر می کنند که این ستارگان دارای 
ترکیب شیمیایی بسیار ساده تری نسبت به ستارگانی هستند که 

در دوره های بعدی متولد شدند.
مایک انجسر ستاره شناس موسسه علمی تلسکوپ های فضایی که 
وب را اداره می کند، می گوید: ما فکر می کنیم که ستارگان چند 
میلیون سال اول برخلاف ستارگان امروزی تقریباً به طور کامل از 
هیدروژن و هلیوم تشکیل شده بودند. آنها می توانستند عظیم باشند 
یعنی ۲00 تا ۳00 برابر جرم خورشید ما و سبک زندگی آن ها سریع 
زندگی کن، جوان بمیر بوده است. دیدن این نوع انفجارها کاری 
است که ما هنوز انجام نداده ایم.ابرنواختر کشف شده نشان دهنده 
مرگ ستاره ای بسیار جوان تر است، ستاره ای که تنها سه تا چهار 
میلیارد سال سن دارد، اما شروعی امیدوارکننده  برای تلسکوپی است 
که برای انجام کاری متفاوت ساخته شده بود.تشخیص ابرنواخترها 
دشوار است زیرا خود انفجار تنها کسری از ثانیه طول می کشد و گرد 
و غبار و گازی که در نتیجه مرگ  این ستاره ها ایجاد می شود تنها 
چند روز باقی می ماند. بنابراین یک تلسکوپ برای رصد آن باید در 

زمان مناسب به مکان مناسب نگاه کند.

درمان مسن ترین بیمار مبتلا به ایدز
یک مرد ۶۶ ساله ، چهارمین بیماری است که پس از  پیوند 
سلول های بنیادی از یک اهداکننده با جهش ژنتیک خاص 
مرتبط با مقاومت در برابرHIV، به طور کامل از بیماری ایذر 

درمان شده است.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از نیواطلس، این مرد که 
اکنون ۱۷ ماه است در فرایند بهبودی قرار دارد، سالمندترین 
فردی است که به طور موفقیت آمیز درمان آزمایش را پشت 

سر گذاشته است.
پیش از این و ۱5 سال قبل پزشکان تشخیص دادند مردی 
به نام تیموتی براون به لوسمی ملوئید حاد مبتلا است و 
تنها درمان قابل اجرا برای وی پیوند سلول های بنیادین 
خونساز است. علاوه بر آن براون به ایدز نیز مبتلا بود. بنابراین 
پزشکان طی فرایند آزمایشی به دنبال اهدا کننده سلول های 
بنیادی بودند که نوعی اختلال ژنتیکی نادر و مشهور داشته 
باشد و مقاومت در برابر ویروس اچ آی وی را نیز به فرد بیمار 

منتقل کند.
به طور خارق العاده ، سه ماه پس از پیوند نخستین سلول 
بنیادی، براون وارد مرحله بهبود از اچ آی وی شد. او درمان 
های ضد ویروسی را متوقف کرد و به طور واقعی از بیماری 
رها شد. او به نام بیمار برلینی شناخته شد و از آن زمان 
تاکنون ۲ نمونه دیگر با این شیوه پیوند سلول بنیادی نیز 

درمان شده اند.
اما پرونده پزشکی جدید فرد درمان شده از ایدز به یک مرد 
۶۶ ساله تعلق دارد که در سال ۱۹۸۸ میلادی به اچ آی وی 
مبتلا شد. پس از چند سال او به لوسمی مبتلا شد و در سال 
۲0۱۹ میلادی با کمک یک اهدا کننده مبتلا به جهش 
ژنتیکی نادر ، درمان سلول های بنیادی خونساز را دریافت 
کرد. محققان به دلیل شیوع کووید۱۹ درباره قطع کردن 
درمان آنتی ویروسی وی تردید داشتند. اما بیمار مذکور در 
سال ۲0۲۱ میلادی واکسینه شد و اکنون پزشکان پس از 
۱۷ ماه پس از نظارت بر سلامت وی ، داروهای آنتی ویروسی 
را قطع کردند. این درحالی است که همچنان اثری از اچ آی 

وی در بدن بیمار نیست.
جانا دیکتر یکی از محققانی که در این پروژه فعالیت کرده، 
می گوید: از آنجا که این بیمار، مسن ترین فرد دریافت کننده 
پیوند سلول بنیادی بود و قبل از این نیز مدت طولانی تری به 
ویروس اچ آی وی مبتلا بود و کمترین میزان داروهای سرکوب 
کننده سیستم ایمنی را دریافت می کرد، اکنون شواهدی در 
دست داریم که اگر اهدا کننده سلول های بنیادی مناسب را 
برای بیماران مبتلا به اچ آی وی بیابیم که دچار سرطان خون 
نیز هستند، می توان به روش های شیمی درمانی و ملایم تری 

برای بهبود هر دو بیماری در افراد دست یافت. 

خبر

پزشکی

علمی

محققان یک شرکت فناور با استفاده از 
تسهیلات صندوق پژوهش و فناوری سلامت 
مکمل دارویی برای درمان بیماری های 

چشمی تولید کردند.
به گزارش ایسنا، زهره ستار، مدیر عامل 
یکی از شرکت های فناور لوتئین 
۲0 میلی گرم برای درمان 
بیماری های پیرچشمی را از 
محصولات این شرکت دانست 
که برای جلوگیری از آب مروارید 
و برای سالمندان کاربرد دارد، 
گفت: لوتئین یکی از قوی ترین 
آنتی اکسیدان های موجود در طبیعت است 
که بدن انسان قادر به تولید آن نیست و باید 
از طریق رژیم غذایی بطور مداوم هر روز در 
بدن جایگزین شود. محل ذخیره لوتئین در 
شبکیه چشم است و از اعصاب بینایی موجود 

در ماکولا محافظت می کند.

وی ادامه داد: ماکولا قسمتی از شبکیه است 
که مسئول دید مستقیم و واضح مثل خواندن 
و رانندگی است. لوتئین موجود در ماکولا با 
فیلتر کردن نور UV نمی گذارد به ماکولا 
آسیبی وارد شود، با افزایش سن سلول های 
ماکولا توانایی بازسازی خود را از دست 
می دهند و چنانچه در معرض آسیب قرار 
گیرند، امکان ترمیم آن وجود نخواهد داشت و 

در نهایت باعث کوری می شود.
به گفته وی این محصول به صورت سافت ژل 
تولید می شود و مجوزهای لازم را از سازمان 

غذا و دارو دریافت کرده است.
ستار با اشاره به تسهیلات دریافتی از صندوق 
پژوهش و فناوری سلامت ثامن گفت: ما از 
تسهیلات سرمایه در گردش صندوق سلامت 
ثامن جهت خرید مواد اولیه استفاده کردیم و 
این تسهیلات با یک روند اداری بسیار سریع 

و همچنین با کمترین تضامین پرداخت شد.

به تازگی یک باتری کاغذی جدید ابداع شده 
که استفاده از آن در دستگاه های الکترونیکی 
به حفظ محیط زیست کمک می کند زیرا با 
آب فعال می شود و زیست تجزیه پذیر است.

به گزارش نیواطلس، محققان انستیتو 
امپا )Empa(سوئیس این باتری را برای 
استفاده در برچسب های بارگیری هوشمند، 
حسگرهای حافظ محیط زیست و دستگاه 
های تشخیص پزشکی یکبار مصرف ابداع 
کرده اند.باتری مذکور که فقط 
طرح اولیه آن ارایه شده شامل 
سلول های متعددی است که به 
یکدیگر متصل شده اند. هر سلول 
باتری به اندازه یک سانتیمتر 
مربع است و لایه کاغذ زیرین 
آن نیز حاوی نمک طعام یا 
همان کلرید سدیم است. در یک طرف این 
باتری پوششی از جنس موم وجود دارد که 
دو سیم به آن متصل هستند.در یک سمت 
باتری جوهری حاوی فلس هایی از جنس 
گرافیت چاپ شده که به عنوان کاتد عمل می 
کند. یک جوهر حاوی پودر روی نیز به عنوان 

آند عمل می کند و در سمت دیگر آن چاپ 
شده است. روی هر دو سوی کاغذ با جوهر 
سومی حاوی فلس های گرافیت و کربن سیاه 
پوشیده شده است. این جوهر کاتد و آند را 
به دو سیم متصل می کند.هنگامیکه مقداری 
آب در باتری به کار رود، مایع سبب می شود 
نمک در کاغذ حل شود و در نتیجه یون های 
باردار آزاد شوند. همزمان با انتشار یون ها در 
الکترولیت کاغذ خیس، آنها سبب می شود 

روی در آند اکسید و الکترون ها آزاد شوند.
محققان امپا در این باره توضیح داده اند: در 
مرحله بعد الکترون ها از آند به وسیله جوهر 
حاوی گرافیت و کربن سیاه به سیم ها و سپس 
کاتد منتقل می شوند . در نتیجه این واکنش 
های کاهش و اکسیداسیون نوعی جریان 
الکتریکی تولید می شود که برای فعالسازی 
دستگاه برقی به کار می رود.در تست های 
آزمایشگاهی نسخه دو سلولی باتری به طور 
موفقیت آمیز برق یک ساعت زنگ دار کوچک 
را با نمایشگر کریستالی مایع تامین کرد.

همچنین دو قطره آب برای فعالسازی یک 
سلول باتری در ۲0 ثانیه کافی بود.

تولید مکمل دارویی برای درمان پیرچشمی

ابداع باتری کاغذی که با آب فعال می شود


